Чтение совершенно необходимо каждому человеку, как пища и вода. Книги открывают для нас новые миры, питают ум, учат познавать людей, предметы и явления. Книги приучают к размышлению, умножают познания, пробуждают любознательность, помогают мыслить и действовать самостоятельно.
Читать нужно не всё, что в руки попадается; а книги  полезные  и содержательные. Такого рода книги богаты мыслями, наполнены истинами, важной информацией.  19 ноября 2018г. учащиеся 10 класса МБОУ СОШ №14  вместе с главным библиотекарем центральной сельской библиотеки ст. Кавказской Виноградовой Л.Н. совершили увлекательное путешествие по страницам устного журнала, который назывался: «Кто много читает, тот много знает». На первой странице журнала ребята узнали о появлении первой книги, о первой библиотеке. Перевернув страницу журнала, попали в волшебный мир сказок. Люди еще не умели писать, а сказки уже свободно кочевали по селениям. Ребята приняли участие в минивикторине  «Отгадай сказку». Они определяли, к каким известным произведениям  были показаны иллюстрации, называли автора и название книги. Третья страница журнала «Моя любимая книга». Ребята  рассказали  о своих библиотеках и о  любимых книгах семьи, как детских, так и взрослых. Это  Чуковский, Маршак, сборники сказок, стихов, книги по домоводству и т.д.  Следующая страница обзор литературы  «Мой край родной».  Книги по краеведению содержат информацию по истории, экономике, культуре края, района, станицы.
[bookmark: _GoBack]В конце мероприятия участники путешествия высказали свое мнение, зачем нужна книга:- Из книг мы узнаем о других странах, кто, где и как живет, о природе, технике, истории — обо всем на свете, что нас интересует; Книга — лучшее средство от одиночества, Ее можно читать где угодно. Книги можно бесплатно взять в библиотеке; Книга — это развлечение и приключение. Она способна заставить нас плакать и смеяться. Книга может утешить и подсказать выход из трудной ситуации.
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