[bookmark: _GoBack]                                    «Город мужества и славы»
           В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы           7 февраля 2019г. гл. библиотекарь сельской детской библиотеки ст. Кавказской  для учащихся 4кл. МБОУ СОШ  провела Урок  Памяти «Город мужества и славы», посвященный 76-й годовщине высадки морского десанта в Новороссийской бухте и образованию легендарного плацдарма «Малая земля».
         Зобнина Ж.А. рассказала ребятам о высадке десанта в ночь с третье на четвертое февраля и основании плацдарма, получившего название «Малая земля». Школьники с огромным интересом слушали рассказ библиотекаря  о событиях, происходящих во время обороны этого небольшого клочка земли, обсуждали мужество воинов, отстоявших город  Новороссийск.
          Во время мероприятия была показана презентация о событиях той памятной февральской ночи и зачитаны рассказы  из книги С.Алексеева  «Ради жизни на земле».
         Участники мероприятия узнали о проводимых  ежегодно военно- патриотических акциях «Бескозырка» и «Белая чайка»,  посвященных  памяти героев-десантников, высадившихся на побережье Цемесской бухты для защиты г.Новороссийска от немецко-фашистских захватчиков.
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