    Великая Отечественная война, в ходе которой советский народ и Вооруженные Силы нашей страны показали мужество и героизм в борьбе с немецко – фашистскими захватчиками, нашла глубокое и яркое отражение в художественной литературе. Одним из лучших произведений о войне стала книга Бориса Полевого «Повесть о настоящем человеке», на которой воспитано не одно поколение.
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    В ходе проведения часа доблести «Повесть о настоящем человеке», подготовленном заведующей сельской детской библиотекой Радченко Н. Г., учащиеся узнали о том, что прототипом главного героя произведения является Алексей Петрович Маресьев - простой советский лётчик, который оставшись без ног, нашёл силы перебороть себя и вынести все невзгоды, чтобы научиться летать с протезами и вернуться на фронт. В заключение мероприятия дети говорили о том, что благодаря таким великим людям наша страна победила в Великой Отечественной войне и что место подвигу есть всегда.
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      Великая Отечественная в ойна, в ходе которой советский народ и Вооруженные Силы  нашей страны показали   мужество и героизм   в борьбе с немецко  –   фашистскими  захватчиками, нашла глубокое и яркое отражение в художественной литературе. О дним   из  лучших произведений о войне стала книга Бориса Полевого «Повесть о настоящем  человеке» , на которой воспитано не одно поколение.              В ходе проведения часа доблести « Повесть о настоящем человеке », подготовленном  заведующей сельской детской  библиотекой Радченко Н. Г., учащиеся узнали   о том, что  п рототипом главного гер оя произведения я вляется Алексей Петрович Маре сьев   -   простой  советский лётчик, который оставшись без ног, нашёл силы перебороть себя и вынести все  невзгоды, чтобы научиться летат ь с протезами и вернуть ся на фронт.   В заключение  мероприятия дети говорили о том, что   б ла годаря таким великим людям наша страна  победил а в Великой О течественн ой войне и что место подвигу есть всегда.    

