«Этот загадочный гоголевский мир»
(литературный альманах)
      «Мы не знаем, - писал Чернышевский, - как могла бы Россия обойтись без Гоголя». Гоголь – великий художник – реалист. Его творчество имело исключительно большое значение в художественном развитии русской литературы. Обличительная сатира Гоголя в высшей степени содействовала развитию передового самосознания русского общества, пониманию того, что творится в крепостнической России. В замечательной галерее своих образов Гоголь запечатлел почти все слои русского общества своего времени. Горячую любовь приобрел Гоголь у славянских народов. Знаменитый болгарский писатель Иван Вазов называл Гоголя волшебным художником, отцом современной литературной школы, типичным своеобразным гением.
[bookmark: _GoBack]      К 210 – летию Н. В. Гоголя, 15.03.2019 года, с учащимися 6 класса СОШ №12 состоялась встреча на тему «Этот загадочный гоголевский мир», где  главный библиотекарь Кавказской детской библиотеки Величко Л. А. рассказала о некоторых интересных фактах творчества и биографии писателя. С ребятами была проведена викторина по произведениям  Н. В. Гоголя «Ночь перед рождеством», «Майская ночь или утопленница», «Пропавшая грамота», ответы на которую требуют знания произведений писателя.
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«Мы не знаем, 


-


 


писал Чернышевский, 


-


 


как могла бы Россия обойтись без Гоголя». 


Гоголь 


–


 


великий художник 


–


 


реалист. Его творчество имело исключительно большое 


значение в художественном развитии русской литературы. Обличительная сатира Гоголя 


в высшей степени содействовала развитию передового самосознания русского общества, 


пониманию 


того, что творится в крепостнической России. В замечательной галерее своих 


образов Гоголь запечатлел почти все слои русского общества своего 


времени.


 


Горячую


 


любовь приобрел Гоголь у славянских народов. Знаменитый болгарский писатель Иван 


Вазов называл Гог


оля волшебным художником, отцом современной литературной школы, 


типичным своеобразным гением.


 


      


К 210 


–


 


летию Н. В. Гоголя, 15.03.2019 года


, с учащимися 6 класса СОШ №12 


состоялась встреча на тему «Этот загадочный гоголевский мир», где 


 


главный 


библиот


екарь Кавказской детской библиотеки Величко Л. А.


 


рассказала о некоторых 


интересных фактах


 


творчества и биографии


 


писателя. С ребятами была проведена 


викторина по 


произведениям 


 


Н. В. Гоголя «


Ночь перед рождеством», «Майская ночь или 


утопленница», «Пропавшая грамота»


, ответы на которую требую


т знания пр


оизведений 


писателя


.


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 


 




«Этот загадочный гоголевский мир»   (литературный альманах)          «Мы не знаем,  -   писал Чернышевский,  -   как могла бы Россия обойтись без Гоголя».  Гоголь  –   великий художник  –   реалист. Его творчество имело исключительно большое  значение в художественном развитии русской литературы. Обличительная сатира Гоголя  в высшей степени содействовала развитию передового самосознания русского общества,  пониманию  того, что творится в крепостнической России. В замечательной галерее своих  образов Гоголь запечатлел почти все слои русского общества своего  времени.   Горячую   любовь приобрел Гоголь у славянских народов. Знаменитый болгарский писатель Иван  Вазов называл Гог оля волшебным художником, отцом современной литературной школы,  типичным своеобразным гением.          К 210  –   летию Н. В. Гоголя, 15.03.2019 года , с учащимися 6 класса СОШ №12  состоялась встреча на тему «Этот загадочный гоголевский мир», где    главный  библиот екарь Кавказской детской библиотеки Величко Л. А.   рассказала о некоторых  интересных фактах   творчества и биографии   писателя. С ребятами была проведена  викторина по  произведениям    Н. В. Гоголя « Ночь перед рождеством», «Майская ночь или  утопленница», «Пропавшая грамота» , ответы на которую требую т знания пр оизведений  писателя .                      

