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Добрый день уважаемые
земляки, гости ст.Кавказской!

Сегодня я предоставляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности  администрации поселения  за  2018 год

	 В Кавказской проживает 11 790 человек, протяженность нашей станицы 9 км. Все условия для жизнедеятельности нашего поселения созданы, работают 28 объектов бытовых услуг, 95 магазинов, 5 пунктов общественного питания, 7 аптек.
	В станице работают: одно сельхоз и два промышленных предприятия, кирпичный завод,  предприятие по транспортировке нефти.  Именно они являются бюджетообразующими  в нашем поселении. Кроме того, осуществляют деятельность 6 фермерских хозяйств. Что касается соцсферы, у нас 2 школы, 4 детских сада и 7 объектов культуры, поликлиника, центральная районная больница. На нашей территории находится святой источник Свято-Никольский храм.
	Большую работу с населением выполняют председатели ТОСов, их 26 человек, с ними работают квартальные. Они решают вопросы по благоустройству территории, с ветеранами, тружениками тыла, работают по неблагополучным семьям и это только часть вопросов, которыми занимаются наши помощники.
	Активное участие в жизни поселения принимают наши уважаемые ветераны  под руководством председателей Советов: Твердохлеб Ольги Степановны, Риконен Юрия Михайловича. Они  проводят уроки мужества с учащимися, встречи с интересными людьми.
         Хуторским казачьим обществом руководит атаман Тупикин Александр Александрович, казаки курируют казачьи классы, проводят мероприятия. На всех станичных праздниках они обеспечивают охрану общественного порядка.
    	В 2018 году трудоустроено 33 учащихся, которые занимались благоустройством станицы Кавказской.
Лидер молодежи Ивасенко Екатерина  провела серию мероприятий, направленных на формирования духовно- нравственных ценностей и патриотическое воспитание молодежи.
Организовано волонтерское движение в сфере спорта и туризма.
Спортивное движение в поселении возглавляет Бессалов Сергей Александрович. 
Молодежь активно занимается спортом. Юноши  2004-2005 года рождения заняли 1-е место  в зимнем первенстве среди команд района в своей возрастной группе. 
В ноябре наши футболисты  завоевали Кубок закрытия футбольного сезона  «Золотая осень».
В декабре проведено первенство Кавказского сельского поселения по мини-футболу на базе ДЮСШ «Прометей» среди жителей станицы, в соревнованиях приняли участие 8 команд разных возрастов. Наши ветераны выиграли кубок среди команд ветеранов Кавказского района.
Работники Дома культуры собственными силами построили  летнюю детскую игровую площадку, ежедневно здесь собирается около 100 детей. 
В течение года муниципальные учреждения: кинотеатр «Космос», библиотеки, музей, ДК проводили различные мероприятия. Коллективы учреждений умеют сами зарабатывать деньги, они выезжали  со своими мероприятиями в другие поселения.
Все мероприятия в поселении соцсфера и наши образовательные учреждения проводили на высоком уровне.
На территории Кавказского сельского поселения ведется активная работа по благоустройству и наведению санитарного порядка.
Учреждение по благоустройству «Луч» наводит санитарный порядок на территории поселения, занимается обрезкой деревьев, благоустраивает клумбы, сажает цветы (высажено 1000 зеленых насаждений).
Произведен ремонт памятника «Воину-освободителю», обновлен внешний вид образцов военной техники на «Аллее Славы». Работники учреждения по благоустройству «Луч» облагораживают и поддерживают порядок на стадионе «Богатырь».
В центре станицы Кавказской у нас красивые клумбы, «Аллея Славы» всегда ухоженная. Все предприятия, вся соцсфера, учащиеся, жители принимают участие в субботниках. А в этом году благодаря государственной программе «Формирование комфортной городской среды» мы планируем произвести реконструкцию «Аллеи Славы»  на сумму 8 миллионов 860 тысяч рублей. 
Еженедельно специалистами администрации Кавказского сельского поселения проводится мониторинг санитарного состояния станицы в ходе которого жителям вручаются уведомления об устранении выявленных нарушений, и проводятся заседания административных комиссий.
	В 2018 года было вручено 69 уведомлений, составлено 25 административных протоколов о нарушении правил благоустройства, по которым 20–ти гражданам вынесено административное наказание в виде предупреждения и по 5 административным протоколам вынесено наказание в виде штрафа в размере  1,0  тысячи рублей.
Составлен график приема граждан. Но мы его не придерживаемся.  Глава и специалисты принимают граждан ежедневно.
 К  главе в минувшем году обратилось более 95 человек, поступило 54 письменных обращений. На  все обращения даны ответы.
Огромное спасибо нашим спонсорам за активное участие в благоустройстве  станицы и проведении дня станицы Наконечному Сергею Владимировичу, Романюк Виктору Андреевичу, Шилову Юрию Георгиевичу, Ратникову Роману Витальевичу,  Кулагину Дмитрию Валентиновичу,  Карагодину Владимиру Николаевичу, Мельникову Василию Петровичу, Сергиенко Владимиру Леонидовичу, Ванацкому Евгению Александровичу, Комагорову Анатолию Витальевичу, Кузьменко Виталию Васильевичу, Гнучих Николаю Алексеевичу.
В 2018 году организовано и проведено 24 заседания Совета профилактики.	 Рассмотрены материалы на 67 человек, из них 39 человек, злоупотребляющие спиртными напитками, нигде не работающие и состоящие на учете в Кавказском РОВД.
На учете состоят пять семей с несовершеннолетними детьми, родители которых склонны к употреблению спиртных напитков. Шести семьям была оказана помощь в заготовке дров, четыре семьи получили продуктовые наборы.	Составлены реестры семей, которые требуют особого внимания и работы с ними, в поселении их четыре. На поселенческом учете состоят три семьи с трудной жизненной ситуацией, которым оказывается помощь. Специалист по работе с населением Баранова Александра Ивановна с участковыми уполномоченными полиции регулярно посещает эти семьи.
 В Кавказском сельском поселении зарегистрировано 4 тысячи 300 дворов, из них 428  ведут личное подсобное хозяйство.
Общая сумма субсидий, выделенная на поддержку  личного подсобного хозяйства в 2018 году  из федерального и краевого бюджетов 472 тысячи 229 рублей, из них на постройку теплиц - 416 тысяч 939 рублей, на производство мяса   49 тысяч 722 рубля, молока –   5 тысяч 568 рублей.
Свой перспективный план развития Кавказского сельского поселения на 2017-2020 годы мы стараемся выполнить и осуществить контроль за результатом.
Исполнен бюджет Кавказского сельского поселения по налоговым и неналоговым доходам в сумме 47,3 млн. руб. Большая сумма отчислений поступает от земельного налога 23,5 млн. руб. и НДФЛ 5,4 млн. руб.
В 2018 году администрацией Кавказского сельского поселения активно выполнялись мероприятия муниципальной подпрограммы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог» в результате чего удалось достигнуть следующих результатов.
Произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог по 11-ти улицам общей протяженностью 3 км 850м на сумму  661  тысяча 00 рублей.
Ремонт гравийного покрытия автомобильных дорог по 25-ти улицам общей протяженностью 20 км 164 м на сумму 2 млн 501 тысяча 00 рублей.
Отремонтировано 19 дорожных знаков, обновлена дорожная разметка 11 пешеходных переходов.
В течение  года подавались заявки на получение субсидии из краевого бюджета на софинансирование работ по капитальному ремонту асфальтобетонного покрытия автодорог по ул. 30 лет Победы, пер.Колхозный, ул. Демьяна Бедного и пер.Войкова. Однако деньги из краевого бюджета  не поступили. Но ямочный ремонт автодорог по данным улицам все же был выполнен за счет средств местного бюджета.
Приятной новостью к концу года стало строительство краевой властью новой линии уличного освещения вдоль региональных автодорог по пер.Первомайский, ул.Красный Пахарь и пер.Прикубанский  общей протяженностью 3 км 250м.  Установлено 112 новых светильников на металлических опорах. Важно отметить, что на участке автодороги по ул.Красный Пахарь расположен новый детский сад и современное освещение было просто необходимо для безопасности наших детей. Освещены три пешеходных перехода по пер.Первомайский.
Активно продолжается газификация улиц ст.Кавказской. Так в 2018 году по инициативе коллективов граждан при активной поддержке администрации Кавказского сельского поселения выполнена проектно-сметная документация на  строительство газораспределительных сетей  протяженностью 190 метров по пер.Пугачева. По пер.Пугачева и ул.Ленина за счет спонсорских средств выполнена закольцовка газопровода, она позволила увеличить давление газа.
Благодаря главе района Виталию Николаевичу, его команде и руководству газовой службы за 4 года  мы провели газ на восточной стороне ст.Кавказской, жители  853 домов на сегодняшний день подключили  природный газ.
Невольно вспоминаешь слова Виталия Николаевича: «Есть проблемы решать нужно сегодня и сейчас не откладывать на завтра». А сейчас изменились правила, изменилась структура газовой службы, не легко будет строить новые газопроводы.
 Большую работу проводит МУП ТВК «Кавказский», в 2018 году была проведена замена водопроводных сетей по ул.Степной, ул.Ленина, ул.Новоселов, пер.Прикубанскому общей протяженностью 1 км 460 метров.
Выполнен ремонт электрооборудования на головном водозаборе- 700 м. электрического кабеля.
Замена теплотрасса к домам №№ 8, 10, 12 по пер.Чапаева протяженностью в четырехтрубном исполнении 800 п.м., а так же выполнены другие важные работы по подготовке к зимнему периоду.
В рамках муниципальной программы «Обеспечение безопасности населения» выполнен ремонт пожарного гидранта по ул.Н.Яр, возле дома №38 ст.Кавказской и отремонтирована радиолиния громкой связи в центре станицы Кавказской. 
Построен навес в музее для крупных экспонатов. Спасибо за это нашему депутату Красавцеву Борису Евгеньевичу. Произведен ремонт ливневой канализации на пересечении по ул.Малиновского и пер.Октябрьский за счет краевых денежных средств, которые мы получили за призовое место в краевом конкурсе на звание «Лучший орган территориального общественного самоуправления».
В ДК за счет краевого финансирования и местного бюджета установили кресла и сплит системы, проведена замена панелей в зрительном зале. 
Своими силами построена уличная сцена около ДК. В новом парке установили лавочки. В этом     году планируем продолжить благоустройство Молодежного парка, так он будет называться в будущем. Надеемся, что в оформлении и открытии его  примет активное участие наша молодежь, опыт у нас уже есть.
Много дел хороших по всем направлениям сделано и будет еще сделано в 2019 году, планируем построить газопроводы по улице Новоселов, переулку Романовскому, улице Ламанова. Будет продолжена работа по асфальтированию и грейдированию дорог, благоустройству территории станицы Кавказской. Планируется подготовка ПСД по освещению, очистным, водоснабжению, прохождение экспертизы.
[bookmark: _GoBack]Хочется отметить, что эта сессия необычная, она последняя отчетная в этой пятилетке: и у главы, и у депутатов в этом году выборы. Поэтому я не могу не сказать от имени депутатов, от имени жителей наших слова благодарности губернатору и ЗСК за краевые программы, главе нашего района Виталию Николаевичу и его команде, за оказанное внимание, огромную работу, проделанную для жизнедеятельности нашего поселения – построено 2 детских сада, капитально отремонтирован кинотеатр «Космос», проведен капитальный ремонт музея, школы искусств, ДК, комнат для ветеранов, в школах отремонтированы душевые и раздевалки, пробурены 2 новые артезианские скважины, построена котельная, освещение на двух переулках и одной улице, спортивная площадка, отремонтирован стадион «Богатырь», газифицировано 95% станицы, построено 3 сиротских дома.
Еще раз спасибо всем, кто участвовал в этих работах.
Благодарю за внимание.
