
    В рамках акции «Безопасность детства 2019» в сельской детской библиотеке станица Кавказская 2 августа для дошкольников был проведен урок безопасности «Это должен знать каждый». Специалисты библиотеки поведали детям на сколько важно знать правила безопасного поведения в доме и на улице. Воспитанники детского сада №25 группы «Солнышки» отвечали на вопросы: «Как вести себя при встрече с бродячими собаками?»; «Что делать, если почувствуешь запах дыма или газа?»; «Что делать на улице во время грозы и можно ли брать аптечку с лекарствами?» и др. 
    Учитывая возрастные особенности детей, была проведена беседа о безопасных контактах с незнакомыми. Были разыграны различные ситуации: «Пригласили в гости незнакомые люди», «Незнакомец угощает конфетой» и др. Разговор проходил с опорой на чтение художественной литературы: сказки Ш. Перро «Красная шапочка» и «Сказка о глупом мышонке» С. Маршака. 
   В заключении мероприятия дети говорили о том, что необходимо знать правила безопасного поведения и дома, и на улице, быть внимательными и осторожными.  
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