                    КОРОВА-  КОРМИЛИЦА ДА ХРЮШКИ-ПОДРУЖКИ
[bookmark: _GoBack]         21 августа  2019г.  специалисты сельской детской библиотеки Кавказского сельского поселения провели для воспитанников  МАДОУ ЦРР№ 22 ст. Кавказская занимательный обзор «Корова - кормилица  да  хрюшки-подружки».   Библиотекарь рассказала дошкольникам об особенностях домашних животных, их роли в жизни человека, представила вниманию детей несколько интересных фактов о самых популярных домашних любимцах.  На вопросы библиотекаря о животных, которые живут у детей дома, ребята подробно рассказали о своих питомцах.  
         Читатели с большим интересом приняли участие в конкурсах «Путаница», «Кто где живет?», активно отвечали на вопросы   викторины «Друзья домашнего очага».  
            Неожиданным сюрпризом для всех участников  стало небольшая  театрализованная инсценировка  сказки о дружбе животных. 
               Особый интерес среди детей вызвали мастер-класс по изготовлению котенка из бумаги и участие в конкурсе «Волшебная раскраска»
            Приняв участие в мероприятии,  ребята  показали  свою эрудицию, смекалку, воображение, артистические способности, а самое главное поняли, как правильно  заботиться о своих домашних питомцах.
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