     День пожилого человека – это добрый и светлый праздник, в который мы окружаем особым вниманием наших родителей, бабушек и дедушек. Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет привлечь внимание к многочисленным проблемам пожилых людей, существующим в современном обществе. Мы должны помнить о потребностях пожилых людей, а также проблеме демографического старения общества в целом.
 Центральная сельская библиотека Кавказского сельского поселения Кавказского района активно принимает участие в жизни своих пожилых читателей. 1 октября работники библиотеки провели акцию «Славим возраст золотой». Мини – беседа «Здоровье на тарелке» познакомила с книгами по здоровому питанию. Экскурс в прошлое через газету «Колос», которая хранится в фонде библиотеки с 1948 года. 
Провела  главный библиотекарь Виноградова Людмила Николаевна. Многие статьи, фотографии растревожили наших читателей, вернули их в молодость, когда они были полны сил и энергии.
 Пожилые жители станицы получили поздравительные открытки, молодежь  - открытки – призыв «Не забывайте о своих пожилых родных и близких».
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Центральная сельская библиотека Кавказского сельского поселения 


Кавказского района активно принимает участие 


в жизни своих пожилых 


читателей. 1 октября работники библиотеки провели акцию


 


«Славим возраст 


золотой».


 


Мини 
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беседа «Здоровье на тарелке» познакомила с книгами по 


здоровому питанию.
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Провела  главный библиотекарь Виноградова Людмила Николаевна. Многие 
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Пожилые жители станицы получили поздравительные открытки, м
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призыв «Не забывайте о своих пожилых родных и близких».
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