Ежегодно3 ноября в России проходит акция «Ночь искусств». В этом году акция прошла под девизом "Искусство объединяет". Библиотеки Кавказского сельского поселения Кавказского района традиционно не осталась в стороне, и  подготовили  для жителей станицы ряд мероприятий. 
Началом ночи стал обзор выставки - панорамы «Содружество изящных муз». На выставке были представлены книги по музыке, театру, балету, опере, живописи, архитектуре, кинематографии. Библиотекарь рассказала присутствующим читателям о том, что такое искусство, как оно объединяет разные направления, а также о людях, которые создавали шедевры и познакомила с литературой, раскрывающей красоту и многообразие видов искусств.
 4 ноября вся Россия отмечает День Народного Единства. Он связан с событиями 1612 года – подвигом наших предков, которые сплотились во имя свободы и независимости Родины. Игра – путешествие «Россия величавая» была посвящена Дню народного единства. В начале ребята прослушали  рассказ библиотекаря об истории праздника, о культуре и обычаям разных национальностей, проживающих на территории Кубани,  а затем стали участниками игры, отвечали на вопросы по  категориям — география, история, природа, культура, музыка и спорт и др. В игровой форме учащиеся получили возможность познакомиться с историей нашей Родины, а также сплотиться в единую команду.
 В соответствии с Указом Президента 2019 год в Российской Федерации объявлен Годом театра.  Театральное искусство – одно из древнейших искусств человечества. Оно прошло путь длиною в тысячелетия, претерпев немало преобразований. Библиотекарь подготовила викторину «Там, за кулисами», во время которой все с удовольствием отвечали на серьёзные и шуточные вопросы о театре, вспоминали о театральных профессиях, о знаменитых и тонких высказываниях актрисы Ф. Раневской, о талантливых актерах и балеринах, о театральных премиях. 
Информационная витрина «АРТИФАКТЫ» помогла раскрыть некоторые интересные факты из жизни и творчества великих людей искусства. 
В течение  всего вечера каждый гость встречи окунулся в море теплого и интересного общения, нашел для себя островок интересного времяпровождения.
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