


ПАМЯТКА
ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ








ЧТО ТАКОЕ КОРРУПЦИЯ?

КОРРУПЦИЯ:
[bookmark: Par1]Определение понятия «коррупция» приведено в Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».
Коррупцией считается - злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени или в интересах юридического лица.
ВЫГОДА

Деньги


Ценности

 
Иное имущество 
Услуги имущественного характера
(лечение, ремонтные и строительные работы, санаторные и туристические путёвки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной цене)

Иные имущественные права
(персональные скидки на оплату товаров и услуг по существенно заниженной цене, заключение фиктивных трудовых договоров 
с выплатой заработной платы родственникам, друзьям или самому должностному лицу, уменьшение процентных ставок по кредиту или арендной платы и т.д.)








УГОЛОВНО – НАКАЗУЕМЫЕ КОРРУПЦИОННЫЕ ДЕЯНИЯ:

-злоупотребление должностными полномочиями (статья 285 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ);

-превышение должностных полномочий (статья 286 УК РФ);

-получение взятки (статья 290 УК РФ);

-дача взятки (статья 291 УК РФ);

-злоупотребление полномочиями (статья 201 УК РФ);

-коммерческий подкуп (статья 204 УК РФ), а также иные деяния, попадающие под понятие "коррупция", указанное выше.
[bookmark: _GoBack]ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА КОРРУПЦИЮ:
За совершение коррупционных правонарушений граждане несут уголовную, административную, гражданско-правовую и дисциплинарную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ:
Противодействие коррупции — деятельность федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, институтов гражданского общества, организаций и физических лиц в пределах их полномочий:
а) по предупреждению коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции);
б) по выявлению, предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию коррупционных правонарушений (борьба с коррупцией);
в) по минимизации и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений.
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