Заседание Комиссии от 24 июля 2023 года


24 июля 2023 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района.
[bookmark: _GoBack]На заседании Комиссии рассмотрено представление прокуратуры Кавказского района об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции и муниципальной службе от 13 июня 2023 года в отношении трех муниципальных служащих администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района, предоставивших недостоверные сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021-2022 годы.
Были заслушаны пояснения муниципальных служащих и приняты соответствующие решения:

По первому вопросу:
Признать, что сведения, представленные муниципальным служащим Савченко Н.Н. являются недостоверными. С учетом характера правонарушения, малозначительности проступка, рекомендовать главе Кавказского сельского поселения Кавказского района применить к специалисту 1 категории администрации сельского поселения Кавказского района Савченко Н.Н. дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

По второму вопросу:
Признать, что сведения, представленные муниципальным служащим Артемовой Я.И. являются не полными и недостоверными. С учетом характера правонарушения, малозначительности проступка, рекомендовать главе Кавказского сельского поселения Кавказского района применить к специалисту администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района Артемовой Я.И. дисциплинарное взыскание в виде замечания. 

