
День матери – важный день для каждого человека, один из самых трогательных праздников, так как с детства и до последних дней все мы несем в душе единственный и неповторимый образ – образ мамы. В большинстве мировых культур Мать – символ жизни, вечности, тепла и любви. Материнство на Руси всегда было равноценно синониму святости. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится, оберегает нас. В День матери чествуются только матери и беременные женщины.
В преддверие праздника работники центральной сельской библиотеки Кавказского сельского поселения в ЗАГСе  подготовили презентацию книжной выставки «Ласковая, добрая, родная…» для будущих мам. Первый раздел выставки «Девять счастливых месяцев» представил книги о развитии ребенка от первых толчков до первых шагов, энциклопедическую и справочную литературу для мам и молодых родителей. 
 Раздел выставки «Трудно быть Богом, но родителем не легче» объединил художественные произведения М. Горького, А. Ахматовой, С. Есенина, М. Цветаевой, В. Шукшина, В. Распутина, М. Трауб, Г. Щербаковой, Л. Улицкой. 
     Каждый из них создает свой образ матери. Любящая и добрая, понимающая и всепрощающая, терпеливая и покорная, женственная и нежная, мужественная и стойкая в горе, открытая и щедрая в радости, окружающая теплотой и заботой... - такой предстает перед нами мать в произведениях классики и современной литературы.
Конечно, вписались на выставке и  репродукции картин известных художников, изображающие мать с ребенком на руках в образе русской женщины или Мадонны. Они служат прекрасным дополнением к образу женщины-матери, созданному в произведениях литературы.  Слушая стихи о маме, будущие мамочки тихонько всхлипывали и наверняка думали о своих мамах и задавали себе вопрос: «А какой мамой буду я?». В конце мероприятия гости получили информ листки «Ваши льготы».
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День матери 


–


 


важный день для каждого человека, один из самых трогательных 


праздников, так как с детства и до последних дней все мы несем в душе единственный и 
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–


 


образ мамы. В большинстве мировых культур Мать 


–


 


символ жизни, 


вечности, те


пла и любви. Материнство на Руси всегда было равноценно синониму святости. 


Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится, 


оберегает нас.


 


В День матери чествуются только матери и беременные


 


женщины.


 


В преддвери


е праздника работники центральной сельской библиотеки Кавказского сельского 


поселения в ЗАГСе  подготовили презентацию книжной выставки «Ласковая, добрая, родная…» для 


будущих мам.
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произведения М. Горького, А. Ахматовой, С. Есенина, М. Цветаевой, В. Шукшина, В. Распутина, 


М. Трауб, Г. Щербаковой, Л. Улицкой.


 


 


 


 


 


 


 


Каждый из них создает свой образ матери. Любящая и добрая, понимающая и всепрощающая, 


терпеливая и покорн


ая, женственная и нежная, мужественная и стойкая в горе, открытая и щедрая в 


радости, окружающая теплотой и заботой... 


-


 


такой предстает перед нами мать в произведениях 


классики и современной литературы


.
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на выставке
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репродукции картин


 


известных художников, изображающие 


мать с ребенком на руках в образе русской женщины или Мадонны. Они служат прекрасным 


дополнением к образу женщины


-


матери, созданному в произведениях литературы.
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  День матери  –   важный день для каждого человека, один из самых трогательных  праздников, так как с детства и до последних дней все мы несем в душе единственный и  неповторимый образ  –   образ мамы. В большинстве мировых культур Мать  –   символ жизни,  вечности, те пла и любви. Материнство на Руси всегда было равноценно синониму святости.  Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится,  оберегает нас.   В День матери чествуются только матери и беременные   женщины.   В преддвери е праздника работники центральной сельской библиотеки Кавказского сельского  поселения в ЗАГСе  подготовили презентацию книжной выставки «Ласковая, добрая, родная…» для  будущих мам.   Первый раздел выставки  «Девять счастливых месяцев»   представ ил книги о разви тии  ребенка от первых толчков до первых шагов, энциклопедическую и справочную литературу   для  мам и молодых родителей.      Раздел   выставки  « Трудно быть Богом, но родителем не легче »   объединил   художественные  произведения М. Горького, А. Ахматовой, С. Есенина, М. Цветаевой, В. Шукшина, В. Распутина,  М. Трауб, Г. Щербаковой, Л. Улицкой.               Каждый из них создает свой образ матери. Любящая и добрая, понимающая и всепрощающая,  терпеливая и покорн ая, женственная и нежная, мужественная и стойкая в горе, открытая и щедрая в  радости, окружающая теплотой и заботой...  -   такой предстает перед нами мать в произведениях  классики и современной литературы .   Конечно,   впис ались   на выставке   и    репродукции картин   известных художников, изображающие  мать с ребенком на руках в образе русской женщины или Мадонны. Они служат прекрасным  дополнением к образу женщины - матери, созданному в произведениях литературы.     Слушая стихи о  маме, будущие мамочки тихонько всхлипывали  и наверняка думали о своих мамах и задавали себе  вопрос: «А какой мамой буду я?» .   В конце мероприятия гости получили информ листки «Ваши  льготы».                        

