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Ежегодный  отчет главы Кавказского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации Кавказского сельского поселения за 2011 год

На территории Кавказского сельского поселения Кавказского района проживает 11725человек, из них:

-пенсионеров -2654человека;         -молодёжи-3413человек

-родилось -110человек;                 -умерло 106человек  

Для наших станичников в поселении достаточно социально-необходимых жизненных объектов, это 5 образовательных учреждений, школа искусств, спорт-школа, поликлиника, больница, 6 учреждений культуры, на которые в 2011 году было выделено 12 миллионов рублей из бюджета Кавказского сельского поселения,  у нас есть всё в станице для развития  нормальной жизнедеятельности взрослых и детей. Но ни во всех семьях у нас всё благополучно, есть взрослые и дети которые требуют к себе особого внимания. Администрация Кавказского сельского поселения с ними работает через Совет профилактики.

В 2011 году проведено19 заседаний Совета профилактики. 

На данных заседаниях рассмотрено 159 человек состоящих на учёте в наркологическом кабинете.

В результате проведённой работы были трудоустроены 4 человека, сняты с учёта в наркологическом кабинете 39человек 

Также на Совете профилактики было рассмотрено:

-несовершеннолетних – 9 человек;

-родителей несовершеннолетних детей -11 человек;

-по предоставлению ОВД – 2человека.   

Обследовано 20 семей находящихся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. 

 Согласно плана Совета профилактики Кавказского сельского поселения и центра занятости Кавказского района было трудоустроено 66 несовершеннолетних граждан из них: из семей находящихся в трудной жизненной ситуации 7 человек; состоящих на учёте в ОПДН – 3 человека.

На занятость молодёжи в 2011 году было выделено 189,5тыс.рублей. 

На поддержку спорта в 2011 году было израсходовано 150тыс.рублей. 

В Кавказском сельском поселении 5 футбольных команд из них 3 взрослые команды, 1 команда ветеранов и 2 юношеские команды. 

Также есть 2 волейбольные команды. 

Футбольная команда заняла 4 место из 17 команд на районных соревнованиях посвящённых дню Защитника Отечества. 

Команда ветеранов заняла 1-е место на турнире посвящённом памяти Щербина. 

Волейбольная команда заняла 1-е место на зональных соревнованиях. 

Команда КВН ст.Кавказской занимает призовые места в районных мероприятиях. 

На потребительском рынке в ст.Кавказской функционируют 53 субъекта розничной торговли, в 4 квартале 2011 года введены в эксплуатацию 2 супермаркета «Любимый» и «Лилия», станция шиномонтажа и  2 автомойки. Жители станицы получили дополнительно 24 рабочих места. 

В результате государственной поддержке развития малых форм хозяйствования, а их у нас 4тысячи 300, некоторые достигли больших объёмов производства и перерегистрировались в индивидуальных предпринимателей.             На сегодняшний день 6 предпринимателей занимаются производством мяса, 8 предпринимателей выращиванием овощей. 

Снижение производителей мяса свинины произошло в связи с ветеринарной обстановкой АЧС. Численность свиней содержащихся у населения на 1 января 2011 года было    две тысячи пятьсот семьдесят голов, по состоянию на 01 января 2012 года сократилось до одной тысячи трёхсот голов.  Следовательно, произошло снижение и освоения субсидий. 

Параллельно свиноводству развивается в поселении отрасль кролиководства. На сегодняшний день кролики выращиваются на 27 подворьях их  численность 629 голов. 

А также происходит увеличение крупного рогатого скота на откорм. 

В 2011 году было выделено субсидий на общую сумму один миллион восемьсот пятьдесят тысяч рублей. На строение теплиц в 2011 году получено 118785руб. Для увеличения поголовья коров - создан массив для сенокошения  площадью 14га и передан обществу животноводов для дальнейшего использования по договорам аренды. 

И всё-таки не смотря на развитие разных форм хозяйствования, число официально зарегистрированных безработных составило 68 человек. Администрацией Кавказского сельского поселения совместно с центром занятости в течение 2011 года было трудоустроено 6 человек взрослых и 66 несовершеннолетних граждан. В 2012 году планируется трудоустроить 10 человек взрослых и 65 человек несовершеннолетних граждан. 

В сельском поселении определены стратегические направления повышения эффективности в целом. Создание для жителей Кавказского сельского поселения Кавказского района комфортных, безопасных условий жизнедеятельности. 

На территории станицы Кавказской создана и активно действует добровольная пожарная дружина в неё входят добровольцы из разных организаций. 

В конце 2011 года создано новое муниципальное бюджетное учреждение «Учреждение благоустройства Луч».

Это учреждение будет оказывать услуги населению,  и выполнять работы по благоустройству станицы.

 Активное участие в благоустройстве территории нашего поселения принимают как взрослые, так и дети.

Ежемесячно проводятся субботники. Помогают организовывать и сами участвуют в данных субботниках руководители ТОС их 25 человек, а также 6 человек домкомов. 

Подведены итоги за 2011 год в станице есть «Лучший квартал», «Лучший цветник», 2 подъезда стали «Образцовыми подъездами» и с каждым годом всё больше становится домов образцового содержания. 

Задачами Кавказского сельского поселения является газификация станицы, освещение, ремонт дорог, замена водопроводных сетей, благоустройство и реконструкция объектов культуры в современном стиле. Все эти задачи выполняются благодаря собственным доходам и участию в целевых программах на условиях софинансирования с бюджетом Краснодарского края. 

Реализуя программы мы добиваемся сокращения правонарушений, сохранения общественного правопорядка, улучшение жилищного фонда, повышение социального уровня жителей, создание условий для деятельности общественных объединений, сокращение потерь водоснабжения, теплоснабжения, строительство новых систем наружного освещения, уменьшение аварийной ситуации на дорогах. 

План доходов Кавказского сельского поселения на 2011 год составлял 31 817тыс.руб. 

Поступило в бюджет в 2011 году 32 646тыс.руб., что составляет 103% годового плана, исполнение бюджета составило 94%. 

В Кавказском сельском поселении в 2011 году финансировались 15 целевых программ, а так же на 4 программы выделены были субсидии из бюджета Краснодарского края.

Из краевого бюджета получено 15 298,7тыс.руб., из местного выделено 16 269,7тыс.руб. 

Выполняя программы в 2011 году  мы получили следующие результаты: 

По программе: «Повышение безопасности дорожного движения на территории Кавказского сельского поселения», отремонтировано (7,3км.) дорог, на общую сумму – 14 701,1тыс.руб. из них:

- асфальтное покрытие (3,5км.) 

- гравийное покрытие (3,8км.) 

Установлено 118 дорожных знаков на общую сумму 484тыс.руб. 

По программе: «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения Кавказского сельского поселения», построено 2 линии уличного освещения, на общую сумму – 1804,6тыс.руб.  из них 800тыс.руб. краевые денежные средства: 

- ул.М.Горького (2,5км.)

- пер.Комсомольский (1,3км.) 

Установлено 63 фонаря уличного освещения. 

По программе: «Развитие водоснабжения в сельской местности в 2011 году», отремонтировано   (2,5км.) водопроводных сетей, на общую сумму – 3606,0тыс.руб. из них 3000,0тыс.руб. выделено из краевого бюджета. 

По программе: «Модернизация и развитие муниципальных унитарных предприятий отрасли жилищно-коммунального хозяйства» на территории Кавказского сельского поселения, был произведён ремонт тепловых сетей, а так же выполнен ремонт котельных №2 и №99. Общая сумма составила – 2 746 100руб. 

На подготовку к осенне-зимнему периоду  было выделено из краевого бюджета 1500тыс.руб., из местного 814,6тыс.руб. 

Программа: «Развитие инфраструктуры кинопоказа в Кавказском сельском поселении Кавказского района  на 2010-2012 годы» позволила произвести реконструкцию и капитальный ремонт МБУК «Центр кино и досуга «Космос» Кавказского сельского поселения и установку новейшей киноаппаратуры, и возможность просмотра фильмов в формате 3D. 

Общая сумма составила 10000,тыс.руб. краевой бюджет 5000.0тыс.руб., местный бюджет 5000,0тыс.руб. Это позволило разнообразить отдых не только наших  жителей, но и соседних районов. В среднем ежедневно посещают 157 человек. Кроме отдыха жители станицы Кавказской получили дополнительно 6 рабочих мест. 

Многие задачи в прошлом  году решались за счёт местного бюджета. 

Программа: «Газификация Кавказского сельского поселения Кавказского района»
Разработана проектно-сметной документации по строительству северо-восточного обводного газопровода, которая находится на госэкспертизе. На ул.Калинина и пер.Комсомольский  готова проектная документация и заказан проект. 

28 декабря 2011 года утверждены Правила землепользования и застройки Кавказского сельского поселения Кавказского района и проект планировки микрорайона «Молодёжный». 

В течение года было введено в эксплуатацию 12 домовладений. Выдано 72 разрешения на строительство, реконструкцию  и подготовлено 72 градостроительных плана. 

На условиях софинансирования Кавказское сельское поселение и собственники жилья произвели замену кровли многоквартирного жилого дома №156 по ул.Ленина на общую сумму 199,2тыс.руб.

В 2011 году Кавказское сельское поселение участвовало в подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы 2 семьи. Из краевого бюджета было выделено 338 тысяч 100рублей, из федерального бюджета 399тысяч  600рублей,  из местного бюджета 338 тысяч 100рублей.


В 2012 году по подпрограмме Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы планируется обеспечить 2 семьи. Денежные средства запланированы в бюджете в сумме 386тысяч 400руб.


А также в 2011 году по федеральной целевой программе «Социальное развитие села до 2013 года» социальную выплату получили 3 семьи.


В рамках долгосрочной краевой программы «Жилище» в течение года 9 семей получили социальную выплату на приобретение домовладений.

По программе: «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций  Кавказского сельского поселения   Кавказского района на 2011-2013 годы» на проведение мероприятий и приобретение подарков для ветеранов войны и труда, ветеранов боевых действий, инвалидов в 2011 году было израсходовано 175тыс.руб. 

В целях безопасности жителей построено 6 новых пожарных гидрантов и 2 гидранта отремонтировано. 

Как видите сложившиеся взаимопонимание и сотрудничество районных властей во главе с В.Н.Очкаласовым  и краевых департаментов, способствует вот такой плодотворной работе по многим направлениям в нашем поселении получая краевые субсидии. 

Администрация Кавказского сельского поселения подала заявки на участие в 4-х краевых программах,  а также предусмотрено финансирование в 2012 году из местного бюджета на 15 программ. 

Несмотря на выполнение бюджета поселения и хорошие результаты совместной деятельности поселения, района и края имеются нерешённые проблемы и негативы. 

72% жителей только заключили договор на вывоз мусора, а это значит, остальной мусор будет на улицах поселения.

Наши жители продолжают заниматься нелегальной продажей спиртных напитков. 

В течение года было принято 14 звонков по телефонам горячей линии, из которых 9 фактов не подтвердились, а по пяти фактам жители привлечены к административной ответственности.  

Жители, страдающие алкогольной зависимостью и вернувшиеся из мест лишения свободы, не спешат устраиваться на работу, а следовательно от них можно ожидать новых преступлений. 

Сегодня существуют трудности в обслуживании электросетей, трансформаторов и газовых линий, которые после строительства принимаются на баланс поселения и нет возможности передать ни Газпрому ни электросетям. 

На данный момент возникла необходимость строительства подстанций на пер.Западном и на ул.Красный Пахарь для новостроек. 

В планах работы Кавказского РЭС до 2014 года этих объектов нет. 

Для развития и строительства микрорайона «Молодёжный» необходима скважина или усиление малого водозабора. 

Переселение с оползневой зоны имеет свои проблемы, краевая программа будет утверждена только в 2012 году. 

Нерешён вопрос об установке остановочного павильона на окраине ул.Ленина. 

Также строительство тротуара по пер.Чапаева, этот объект планируется строить  региональными структурами в 2014 году.

Заканчивая свой доклад на недостатках и не решённых проблемах мы ещё раз подтверждаем то, что совместно с районными службами и жителями нашего поселения мы будем работать над решением этих задач и надеемся на помощь районной и краевой власти. А совместное взаимопонимание, сотрудничество и стремление решать проблемы даст нам положительный результат. 

Спасибо за внимание.

