ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний
16 мая 2019 года                                                                                            15:00 часов

                                                                                                          здание  МБУК ДК «СКЦ»

                                                                                                    Кавказского сельского поселения

                                                                                                                   Кавказского района


Инициатор публичных слушаний:

Совет Кавказского сельского поселения Кавказского района.

Публичные слушания назначены решением Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района от 18 апреля 2019 года № 1.

Присутствующие: депутаты Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района, специалисты администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района, руководители органов  территориального общественного самоуправления, граждане станицы Кавказской.

Тема публичных слушаний: «Рассмотрение проекта решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района «О внесении изменений в Устав Кавказского сельского поселения Кавказского района».

Дата проведения: 16 мая  2019  года.

За период с момента принятия действующей редакции  Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района по настоящее время принят ряд федеральных законов, согласно которым внесены изменения в Федеральный закон от 6 октября 2006 года №131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», что в свою очередь требует приведения в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района.
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Предложения уполномоченного органа:

Проект решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района «О внесении изменений в Устав Кавказского сельского поселения Кавказского района» направить в Совет Кавказского сельского поселения Кавказского района для рассмотрения и рекомендовать к принятию.

Председатель оргкомитета                                                                                       А.В.Козицын           

Секретарь оргкомитета                                                                                              Е.В.Мережко         
