«Всеобщая декларация прав человека»
       10 декабря исполняется 70 лет со дня принятия Генеральной Ассамблеей ООН Всеобщей декларации прав человека (1948 г.). Ее разработка стала первым шагом на пути признания прав человека во всем мире, и в настоящее время она играет особую роль в становлении и развитии демократии и права. Данный документ провозглашает развитие дружественных отношений между народами, все «члены человеческой семьи» должны стремиться к всеобщему миру, где каждый человек обладает равными правами и свободами. Без какого бы то ни было различия по таким признакам, как раса, цвет кожи, пол, язык, религия, политические или иные убеждения, национальное или специальное происхождение, имущественное положение или иное обстоятельство. Особенно данный постулат актуален в последнее время, когда мир столкнулся с актами бесчеловечного терроризма.
      В рамках Международного Дня прав человек, 10 декабря 2018 года для учащихся 4 классов СОШ №12 им. А.И. Пушкина был проведён Единый урок прав человека. В ходе мероприятия  ведущий библиотекарь сельской детской библиотеки Согомонян М.Х.  познакомила ребят с историей создания и основными положениями международно-правовых документов о правах человека, дети рассмотрели случаи нарушения прав и способы защиты, узнали о существовании  «Конвенции о правах ребенка», системы правил, которые направлены на защиту детей.  Устный рассказ сопровождался слайд-презентацией «Я имею право».
      Во многих литературных произведениях, так или иначе, затрагиваются права человека, поэтому детям была предложена литературно-правовая викторина «Мы и наши права». В ходе игры учащиеся должны были подумать, о каких правах идет речь в этих сказках, чьи права главных героев  здесь нарушены? Ссылаясь на Декларацию о правах ребёнка. 
       В конце мероприятия был проведён обзор книжной выставки «По страницам конвенции», где были представлены такие книги, как: Е.С. Шабельник «Ваши права!», А. Усачёв «Приключения маленького человечка», «Азбука прав человека» и другие.
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