[bookmark: _GoBack]В жизни человечества есть даты, которые будут помнить всегда. День Героев Отечества— памятная дата, которая отмечается в России ежегодно 9 декабря. Герои ушли, оставив потомкам память о своем мужестве, отваге и преданности родной стране. К этой дате в центральной сельской библиотеке кавказского сельского поселения  прошел устный журнал «Память о героях не уйдет в забвенье».
Первая страничка журнала – беседа у книжной выставки.  Присутствующие познакомились с книгами, посвященными подвигу разведчиков в годы Великой Отечественной войны: Д. Медведев «Сильные духом»,  Э. Казакевич «Звезда», Ю. Семенов «Семнадцать мгновений весны», Кожевников «Щит и меч» и др. Вторая страничка рассказала о монументальном искусстве «Память в камне». Страница 3. «Битва за Кавказ. Битва за Кубань».
Когда забушевало пламя войны, вместе со всем советским народом поднялись на защиту Родины города и станицы, хутора и аулы Краснодарского края. К июню 1942 г. каждый пятый житель Кубани ушел на фронт. Главный библиотекарь Виноградова Людмила Николаевна сделала обзор рубрики «Память. Память. Как освобождалась Кубань» газеты Кубанские новости. На  страницах газеты прослеживается военная летопись районов, станиц, деревень, сел. А на последней странице  - гости стали участниками викторины «Герои войны».
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В жизни человечества есть даты, которые будут помнить всегда .   День  Героев Отечества —   п а мятная дата, которая отмечается  в  России   ежегодно   9   декабря .   Герои   ушли , оставив потомкам  память   о   своем   мужестве, отваге и  преданности  родной стране .  К этой дате в центральной сельской библиотеке   кавказского сельского поселения    прошел устный журнал  « Память о героях не уйдет  в забвенье » .   Первая страничка   журнала   –   беседа  у книжной выставки.   Присутствующие   познак омились с   книгами,   посвященными подвигу разведчиков в годы Великой  О течественной войны : Д. Медведев  « Сильные духом » ,    Э.   Казакевич  « Звезда » , Ю.   Семенов  « Семнадцать мгновений весны » , Кожевников  « Щит и меч »   и др.   Вторая  страничка рассказала о монументальном искусстве  « Память в камне » .   Страница 3.  «Битва за Кавказ. Битва за Кубань» .   Когда забушевало пламя войны, вместе со всем  советским народом поднялись на  защиту Родины города и станицы, хут ора и аулы Краснодарского края.  К июню 1942  г. каждый пятый житель Кубани ушел  на фронт .   Главный библиотекарь  Виноградова Людмила Николаевна сделала о б зор   рубрики  « Память . Память. Как  освобождалась Кубань »   газе ты Кубанские новости.   Н а    стр аницах газеты  прослеживается   военная   летопись  районов , станиц, деревень, сел.   А на  последней  странице    -   гости стали участниками викторины   « Герои войны » .                          

