ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
Публичных слушаний
17 мая 2018 года                                                                   15:00 часов
                                                                                        здание  МБУК ДК «СКЦ»
                                                                                Кавказского сельского поселения
                                                                                               Кавказского района

Инициатор публичных слушаний:

Совет Кавказского сельского поселения Кавказского района.
Публичные слушания назначены решением Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района от 19 апреля 2018 года № 1.
Присутствующие: депутаты Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района, специалисты администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района, руководители органов  территориального общественного самоуправления, граждане станицы Кавказской.
Тема публичных слушаний: «Рассмотрение проекта решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района « О внесении изменений и дополнений в устав Кавказского сельского поселения Кавказского района».
Дата проведения: 17 мая  2018  года.
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	1
	Рассмотрение проекта решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района «О внесении изменений и дополнений в устав Кавказского сельского поселения Кавказского района»
	1.1
	Внести в текст проекта решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района «О внесении изменений и дополнений в устав Кавказского сельского поселения Кавказского района» следующие изменения:
1) часть 4 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» после слов «человека и гражданина,» дополнить словами «соглашениями, заключенными между органами местного самоуправления,»;
2) часть 5 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» изложить в следующей редакции:
«5. Официальным опубликованием муниципального правового акта или соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в поселении.
Для официального опубликования (обнародования) муниципальных правовых актов и соглашений органы местного самоуправления поселения вправе также использовать сетевое издание. В случае опубликования (размещения) полного текста муниципального правового акта в официальном сетевом издании объемные графические и табличные приложения к нему в печатном издании могут не приводиться.»;
3) в части 7 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов»:
- в абзаце первом слова «соответствующих печатных изданиях и (или) на сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», зарегистрированном в качестве средства массовой информации» заменить словами «периодическом печатном издании, распространяемом в поселении и в официальном сетевом издании»;
- абзац второй после слов «Копии муниципальных правовых актов,» дополнить словами «соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,», после слов «самим муниципальным правовым актом» дополнить словами «и соглашением», слово «(или)» исключить;
4) абзац первый части 8 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» после слов «постановлений и распоряжений главы и администрации поселения» дополнить словами «, соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,»;
5) в части 9 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов»:
- абзац первый после слов «органов местного самоуправления поселения» дополнить словами «,соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,», после слов «текста муниципального правового акта» дополнить словами «, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления,», после слов «к тексту муниципального правового акта» дополнить словами «, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления,»;
- абзац третий после слов «Тексты муниципальных правовых актов» дополнить словами «, соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,»;
- абзац четвертый после слов «муниципального правового акта» дополнить словами «, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления,», после слов «с текстом акта» дополнить словом «, соглашения»;
6) часть 10 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» после слов «Оригинал муниципального правового акта» дополнить словами «, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления,», после слов «с муниципальным правовым актом» дополнить словами «, соглашением, заключенным между органами местного самоуправления,»;
7) часть 11 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» после слов «правовых актов органов местного самоуправления поселения» дополнить словами «, соглашений, заключенных между органами местного самоуправления,» после слов «самим муниципальным правовым актом» дополнить словами «и соглашением»;
8) абзац первый части 12 статьи 61 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» после слов «обнародования муниципального правового акта» дополнить словами «, соглашения, заключенного между органами местного самоуправления», после слов «обнародованном муниципальном правовом акте,» дополнить словами «соглашении, заключенном между органами местного самоуправления,».

	 Короленко Евгений Александрович– заместитель главы Кавказского сельского поселения Кавказского района


Предложения уполномоченного органа:

В связи с принятием и вступлением в силу отдельных законодательных актов Российской Федерации, с внесением изменений в Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иные федеральные законы, регулирующие полномочия органов местного самоуправления, а также в целях приведения устава Кавказского сельского поселения Кавказского района в соответствие с действующим законодательством, проект решения Совета Кавказского сельского поселения Кавказского района «О внесении изменений и дополнений в устав Кавказского сельского поселения Кавказского района» направить в Совет Кавказского сельского поселения Кавказского района для рассмотрения и рекомендовать для принятия. 
Председатель оргкомитета                                                                                       А.В.Козицын           
Секретарь оргкомитета                                                                                              Е.В.Мережко         
