 4  ноября 2016 года в стране прошла  Всероссийская акция «Ночь искусств». 
В 2016 году события «Ночи искусств» были  посвящены Году российского кино, а сама ночь прошла  под девизом «Время создавать». 
Библиотеки станицы Кавказской совместно с домом культуры открыли свои двери для гостей и жителей станицы  в 18.00. Разнообразная программа, разработанная работниками библиотек и дома культуры, вовлекла всех посетителей в волшебный мир искусства.  
В фойе  встречала развернутая книжная выставка «Такое разное искусство». Выставленные книги  затронули  все виды искусства: живопись, музыку, поэзию, хореографию, театр... Гости акции, вне зависимости от возраста, смогли  попробовать себя в разных направлениях искусства — в живописи, литературе, актерском мастерстве и в музыке, приняв участие в викторинах и конкурсах на знание литературы, песен, пословиц и поговорок. Свои творческие способности проявили, посетив мастер-классы  по вышиванию, по лепке из соленого теста, по квилингу, создавали шедевры из листьев, цветной гофрированной бумаги. Большим успехом пользовался киноцитатник, на котором желающие писали крылатые фразы из кинофильмов. На протяжении всего мероприятия звучала музыка из фильмов, работало кафе – караоке, дискотека.
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