   «Читай… чтобы мыслить и рассуждать» (Ф. Бекон)               
           Такими словами открыла Устный журнал «Взрослые заботы о детском чтении», который прошел 15 ноября 2016 года в центральной сельской библиотеке Кавказского сельского поселения,   главный библиотекарь Виноградова Людмила Николаевна.
В беседе «Зачем нужно семейное чтение?» она  рассказала, о том, что чтение было  обязательным ритуалом в усадьбах, дворцах, квартирах. Не отменялось оно и в царской семье. «Чтение,  вот лучшее учение» - этот лозунг висел в каждой школе, библиотеке. Читательские навыки закладывались в семье. Чуковский, Маршак – спутники 2-4 летних. Андерсон, Перро 5-7 летних. В общем, книга росла и растет  вместе с ребенком. Необходимо не ошибиться со временем. Человека, если он привык жить без книги, переучивать поздно. Библиотекарь призвала подарить себе и детям настоящее чудо – книгу. И мир станет светлее и радостнее. 
           На книжной выставке - рекомендации «Обрати свое сердце книге», был  представлен:
           - «Парад любимых книг»- это любимые книги  родителей.: А. Гайдар, Н. Островский, В. Катаев, Ж. Верн.;
           - «Погружение в классику» -  это синоним качественной литературы: А. Пушкин, М. Лермонтов, Н. Гоголь, В. Скот, Ф. Купер, Л. Толстой и другие;
           - «Будьте на волне» - конечно, обратить внимание на таких современных авторов, как Б. Акунин, Д. Рубина, М. Веллер, З. Прилепин и многие другие.
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