  22  апреля 2017 г.  в сельской детской библиотеке  ст. Кавказской проводилась  библиотечная  акция «Библиосумерки - 2017», прошедшая под девизом «Кубань родная, нежно воспеваем великую красу твоей земли» и приуроченная к 80 – летию образования Краснодарского края и  Году Экологии в России. 
    Начались «Библиосумерки - 17» с акции по озеленению станицы под названием «Цветущий край». В акции приняли участие дети, которым не безразличен внешний облик станицы. Читатели библиотеки высадили цветы на клумбе возле ДК. 
    На площади и в фойе Дом Культуры проводился  Библиодесант «Их имена в истории края». Жителям и гостям станицы раздавались  буклеты о знаменитых людях района, победителях   муниципального этапа краевой поисково-просветительской экспедиции "Имя Кубани", посвященного 80-летию образования Краснодарского края .
[bookmark: _GoBack]      В фойе ДК  вниманию участников «Библиосумерки - 17» была представлена выставка  детских рисунков «Как прекрасен этот мир». Хотелось бы отметить, что большую часть   представленных работ составили   рисунки воспитанников детских садов станицы Кавказской. В своих работах дети попытались выразить красоту родного края.
  Для учащихся начальной школы заведующей детской сельской библиотекой № 1 Цыбулиной Т.Е.  была  проведена викторина «Люби свой край, уважай свою историю», посвященная истории Краснодарского края, казачьему фольклору и кубанским традициям.
 Читатели библиотеки среднего школьного возраста приняли участие в игре- путешествии «Экологическая кругосветка», где  показали свои знания   в области охраны окружающей среды,  флоры и фауны мира.

  Библиотекари вместе с руководителем  кружка МБУК ДК «СКЦ» Кавказского сельского поселения Тренбуковой Л.А  и педагогом дополнительного образования МБОУ ДО ДДТ МО Кавказский район   Коломейцевой Е.В. попытались привлечь внимание детей к проблеме утилизации бытовых отходов и научить их превращать казалось бы уже никому ненужные предметы в полезные  и красивые вещи. Так, например, на выставке поделок «Чудо ручки – чудо штучки» были представлены  творческие работы, сделанные из бытовых отходов: костей рыбы, бумажных фантиков, упаковок для яиц и пр. материалов
  Познакомившись с выставкой, многие из юных читателей изъявили желание принять участие в мастер – классе «Мастерим из упаковки», где сами попробовали свои силы в изготовлении цветов из мешков для мусора.
Для всех читателей работал видеозал «Землянам – чистую планету», где проходил просмотр отечественных мультфильмов о проблемах экологии.

