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« 58 дней мужества» - под таким названием 01.02. 2018г. главный библиотекарь сельской   детской  библиотеки Кавказского сельского поселения   провела  в актовом зале  Кавказской  СОШ №12  урок  мужества  для учащихся 7-8 кл.
    Мероприятие прошло в форме беседы с электронной презентацией и было посвящено одной из важнейших дат в истории нашей страны - Дню воинской славы России - Дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Дата отмечалась 2 февраля.
[bookmark: _GoBack]      Ребята узнали о знаменитом Доме Павлова, названном «крепостью» в документах фельдмаршала Паулюса, где фашистская Германия потеряла столько человек, сколько не теряла при взятии Парижа, где 24 бойца оборонялись два месяца и ни шагу назад не ступили.,   поведала  ребятам тот  факт, что в обороне дома участвовала группа солдат 11 национальностей, сумевшая стать оплотом дружбы и единения народов в ходе Великой Отечественной войны.  Все участники обороны дома Павлова были удостоены правительственных наград.
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