[bookmark: _GoBack]21 апреля отмечается молодой праздник — День местного самоуправления. В современном мире, где мы так много говорим о демократическом обществе, местное самоуправление играет особенно важную роль, ведь оно дает возможность гражданам участвовать в решении вопросов местного значения. Информационная работа по вопросам местного самоуправления библиотеками Кавказского сельского поселения ведется систематически и является одним из приоритетных направлений деятельности. Во всех библиотеках оформлены информационные стенды или тематические полки по вопросам местного самоуправления, ведутся папки-накопители.
 В центральной сельской библиотеке Кавказского сельского поселения  прошел устный журнал "Местное самоуправление. Как это работает", оформлена книжная выставка «День местного самоуправления», посвященная этому празднику. На выставке представлены материалы из фонда библиотеки. Дополнена выставка и материалами из журналов и газет, которые знакомят с историей развития местного самоуправления, законодательными документами
 Библиотекарь читального зала Наталья Викторовна Николаева познакомила с  историей выборов и немножко прикоснулась к осознанию избирательного процесса на современном этапе.
Библиотеки тесно сотрудничают с администрацией поселения, депутатами, принимают участие в общественной жизни поселения. Все библиотечные работники принимают  участие во Всекубанском месячнике по наведению санитарного порядка.
В этот день мы желаем максимального взаимопонимания между народом и властью, благополучия и процветания.
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