Современная жизнь требует от человека большой эрудиции в различных областях знаний, не  является исключением и сфера искусства. И 3 ноября 2014 года впервые  в библиотеках станицы Кавказской прошла акция «Ночь искусств». С 18.00 до 24.00 в фойе дома культуры станицы работники библиотек пригласили всех желающих принять участие в увлекательном путешествии в мир  прекрасного. Путешествие началось с выставки – демонстрации «Прекрасное пленяет нас всегда».  На ней были представлены книги, которые познакомили с различными стилями и жанрами искусства: живописью, кином, театром, музыкой и др. Огромным спросом пользовались репродукции великих художников: Брюллова, Айвазовского, Репина, Пикассо… 
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Украсила фойе и выставка работ по флористике «Осенняя рапсодия». Картины  из природных материалов поразили своей творческой индивидуальностью, красотой и мастерством. Участниками выставки стали ребята объединения «Вдохновение  природы» дома детского творчества. Это Алексеенко Женя, Янсон Марина, Широбоков Андрей, Коломейцев Дмитрий, Крыга Юлия.  Многие стали участниками мастер – класса  «Осенний пейзаж»,  который провела педагог дополнительного образования МБОУ ДОД  ДДТ МО Кавказский район Коломейцева Елена Валентиновна. 
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На фоне музыки в фойе звучали стихи  великих поэтов: Пушкина, Лермонтова, Блока, Есенина и др.
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Ведущий библиотекарь юношеской кафедры центральной сельской библиотеки  Кавказского сельского поселения Надежда Викторовна Колбасина провела медиавикторину «Мир сквозь призму искусства», вопросы которых составлены по разным стилям и жанрам искусства.
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После викторины ребята захотели посетить библиотеку и познакомиться с ней в ночное время.
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В течение 7 часов в фойе толпился народ. Царило оживление и хорошее настроение.
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