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Отчет о результатах своей деятельности и    деятельности администрации поселения  за 2015 год

Добрый день уважаемые Виталий Николаевич, Галина Александровна, земляки, гости ст.Кавказской!

Согласно статьи 26 Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предоставляю отчет о деятельности администрации поселения.
В ст.Кавказской проживает 11 760 человек, из них:
- пенсионеров – 2 743 человека;
- работающих – 6 000 человек;
- молодежи – 3 404 человека;
- детей – 2 796 человек;
В 2014 году родилось 135 детей, а в прошедшем 142 ребенка. 

[bookmark: _GoBack]В 2015 году в бюджет поселения поступило 51 млн. 68 тыс.рублей, что составляет от исполнения годового плана 102%, из них собственные доходы поселения – 40 млн. 812 тыс.рублей, безвозмездные поступления – 10 млн. 256 тыс.рублей, акцизы – 3 млн. 157 тыс.рублей.
Основными статьями дохода поселения на сегодняшний день являются: земельный налог, налог на имущество, налог на доходы физических лиц. От общей суммы доходов поселения земельный налог составляет – 50%, налог на имущество – 3%, налог на доходы физических лиц – 31%. Бюджетообразующими предприятиями в ст.Кавказской являются ЗАО «Нафтатранс», ООО «Рассвет», ООО «Кубань Агро-Сервис», ООО «Сельхозхимия», ООО «Мукерья», ООО «Единство». 
Администрация Кавказского сельского поселения считает одной из важных своих задач взаимодействие с каждым жителем станицы, решением их проблем и вопросов направленных на улучшение жизненного уровня населения.
Успех в наших делах зависит не только от местного руководства, но и от самих жителей станицы. 
Благодаря совместной работе в этом году установлены 3 детские площадки. Активное участие в этом приняли жители ул. Мира, жители дома № 186 по ул.К.Маркса, жители ул.60 лет СССР дом 7б и, конечно же, администрация. Объекты для детского досуга выглядят ярко, красочно и безопасно.
У нас работают 26 председателей ТОС,                         25 - квартальных, руководители первичных организаций, детских учреждений, предприятий – это те жители, которым не безразлична жизнь станицы Кавказской. Через этих замечательных трудолюбивых людей мы общаемся и решаем проблемы наших жителей. 
Председатели первичных организаций ветеранов, инвалидов Твердохлеб Ольга Степановна, Клименко Виктор Родионович - это замечательные лидеры нашей общественной работы, они оказывают внимание нашим уважаемым участникам войны, инвалидам, пенсионерам. Администрация Кавказского сельского поселения и молодежь убирают ветеранам придомовые территории, раздавали продуктовые наборы, красили ограждения, частично ремонтировали кровлю домов инвалидам и участникам войны. Просьбы и пожелания ветеранов труда выполняем через клуб «Золотой возраст».
Общение администрации с жителями происходит и через Совет профилактики – эта работа необходима, правда не всегда дает положительные результаты.	
В 2015 году организовано и проведено 28 заседаний Совета профилактики.	Рассмотрено всего 72 человека, из них 32 гражданина, злоупотребляющие спиртными напитками, нигде не работающие и состоящие на учете в Кавказском РОВД. На учете состоят 6 семей с несовершеннолетними детьми, родители которых склонны к употреблению спиртных напитков, 10 семей не контролирующих учебный процесс детей, а также соблюдение Закона № 1539. Составлены реестры семей, которые требуют особого внимания и работы с ними, в поселении их 6. На поселенческом учете состоят 3 семьи с трудной жизненной ситуацией, которым оказывается помощь. Специалист по работе с населением Баранова Александра Ивановна с участковыми регулярно посещает эти семьи. Через администрацию Кавказского сельского поселения 4 человека, ранее злоупотребляющих спиртными напитками были устроены на работу в учреждение «Луч».
Приемные дни у главы и специалистов ежедневно, только к главе на устном приеме обратилось более 100 человек, поступило 115 письменных обращений, и не одно обращение жителей не осталось без ответа.	
Для жителей станицы Кавказской, для их благополучия, интеллектуального развития успешно работают учреждения социальной сферы и бытовых услуг.
В 2015 году из средств местного бюджета на содержание кинотеатра «Космос», Дома культуры, музея, библиотек было выделено 19 миллионов 224 тысячи рублей, что составляет 34% от бюджета Кавказского сельского поселения. Все затраты наша социальная сфера всегда оправдывает, мероприятия проходят на высоком уровне. Наши коллективы умеют сами зарабатывать деньги, выезжая с концертами в другие поселения и районы. Кинотеатр «Космос» является лидером в крае среди сельских поселений. Коллектив кинотеатра награжден грамотой Министерства кино. Коллектив Дома культуры в этом году получил в крае приз – компьютер. Музей отметил новоселье по ул.Ленина № 225, теперь любой может позавидовать современности, эстетичности и богатой истории.
В станице для жителей работает 3 швейные мастерские, 2 мастерских по пошиву головных уборов, 1 цех по изготовлению мебели, 2 бани, 2 фотолаборатории, 7 парикмахерских, имеется мастерская по ремонту бытовой техники.
Для молодежи в нашем поселении работает муниципальная целевая программа «Молодое поколение Кавказского сельского поселения Кавказского района», в 2015 году в рамках реализации этой программы было трудоустроено 57 несовершеннолетних. Наша молодежь участвовала в различных мероприятиях. Выступали с докладами, получили благодарственные письма. Заняли 3 место, а также получили грамоты за участие в мероприятии «Зарисовки фронтовых историй». В г.Тихорецке заняли 1 место за выступление с программой «За здоровый образ жизни». С этой же программой заняли 1 место в г.Горячий Ключ. Заняли 3 место в мероприятии «Сегодня школьник – завтра солдат». Вязун Игорь занял 1 место в велогонке. На Новогоднем балу главы все успехи нашей молодежи были отмечены грамотами и подарками.
Наша молодежь активно занимается спортом. У нас 3 футбольных команды, которые участвуют во всех соревнованиях. Спортсмены поселения участвовали в спартакиаде трудящихся Кубани в сборной Кавказского района. Дети 2002-2003 года рождения стали победителями в первенстве района по мини-футболу. Взрослые заняли 6 место в первенстве района по футболу. В станице есть где заниматься спортом. На стадионе «Богатырь» постоянно занимаются взрослые и дети, беговые дорожки не бывают свободными, одни на велосипедах, кто-то занимается быстрой ходьбой. Администрация совместно с руководителем Пожидаевым Сергеем Анатольевичем благоустроили поле для хоккея на траве, там установили ограждения, провели свет, приобрели форму для двух команд.
Мы гордимся своей Аллеей Славы, где можно познакомиться с образцами военной техники военных лет. На Аллее Славы установлены 2 доски почета «Ветераны войны», «Труженики тыла». На 1 мая планируется открыть третью доску почета «Почетные жители станицы». Наши дети содержат памятники в чистоте и порядке, мы же взрослые стараемся вместе с ними сохранить историю нашей станицы и приобщить к ней подрастающее поколение. 
Учреждение благоустройства «Луч» занимается благоустройством станицы, наводит санитарный порядок на территории поселения, занимается обрезкой деревьев, подсыпает ГПС обочины дорог, благоустраивают клумбы, сажают цветы, деревья, кустарники, в зимний период чистит дороги, тротуары от снега и выполняет много других работ. Отрадно сегодня отметить, что жители многоквартирных домов самостоятельно организуют, проводят субботники и приглашают на помощь организацию «Луч.
Хочу сказать слова благодарности, всем руководителям образовательных учреждений, их коллективам и детям за активное участие в жизни поселения, за высокую оценку проводимых мероприятий, за участие в благоустройстве станицы.
В Кавказском сельском поселении успешно идет развитие ЛПХ, зарегистрировано 4 тысячи 300 личных подсобных хозяйств, реализовано 22 тонны мяса, по итогам года были отмечены лучшие овощеводы, кролиководы и лучшие личные подсобные хозяйства.
Общая сумма субсидий, выделенная ЛПХ из федерального и краевого бюджета 353 тысячи 570 рублей.
Построено теплиц на 1 440 квадратных метров, реализовано овощей нашими жителями в количестве 33 тонны.
В Кавказском сельском поселении имеется муниципальная программа «Поддержка малого и среднего предпринимательства», в которой предусмотрены денежные средства в сумме 20,0 тыс.руб. на изготовление информационных стендов и оказание консультационной поддержки соискателям государственной субсидии в части подготовки и оформления документов.
В рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 гг. и на период до 2020 г.» подано 12 заявления для получения социальных выплат для улучшения жилищных условий за счет средств федерального бюджета, бюджета субъекта РФ и местного бюджета. 
В 2015 году 3 семьи получили квартиры как малообеспеченные и проживающие в оползневой зоне.
Состояние жилищного комплекса Кавказского сельского поселения характеризуется по следующим показателям, выдано:
- 84 разрешения на строительство и реконструкцию домовладений;
- 33 разрешений на ввод в эксплуатацию.
Построена подстанция и новая электрическая линия на пер.Первомайском, ул.Новоселов. Теперь появилась возможность строить дома на всех ближайших улицах Северного поселка.
В этом году в рамках краевой программы «Повышение безопасности дорожного движения» на условиях софинансирования с краем на 1000 млн.руб. отремонтирована ул.К.Маркса, всего в станице отремонтировано более восьми километров дорог, из них в асфальтовом исполнении 3 км 780 метров, в гравийном исполнении 4 км 750 метров на сумму 3 миллионов 500 тысяч рублей. По этой же программе из местного бюджета выделено 319,5 тысяч рублей на установку дорожных знаков, нанесение разметки и организации искусственных неровностей.
Уют и комфорт для жителей создает МУП «ТВК Кавказский». В рамках реализации программы «Развитие топливно-энергетичексого комплекса» отремонтированы котлы на котельной № 2, № 99. Произведен капитальный ремонт теплосети к школе № 12. Капитальный ремонт водопроводов выполнен на пер.Первомайский, ул.Новосоветской, ул.Революционной, ул. 60 лет СССР. За счет поощрения по итогам конкурса произвели капитальный ремонт Артезианской скважины на малом водозаборе. Выделена субсидия в размере более 3 млн.руб. Всего по программе направлено 8 млн. 497 тыс.руб., из них краевые средства – 2 млн. 590 тыс.руб., местные средства – 5 млн. 907 тыс.руб. 
В рамках подпрограммы «Газификация Кавказского сельского поселения» на условиях софинансирования бюджета поселения и жителей проведен газопровод по ул.М.Горького и по пер.Пугачева от ШГРП до пер.Садового. Участвовало пятьдесят четыре двора, газ запущен и проведен в двенадцати домах. Хочу отметить, что успех в делах зависит не только от местного руководства, но и от самих жителей станицы. Жители шестидесяти четырех домов по ул.Калинина выбрали председателя кооператива и секретаря. Администрация заказала техусловия, геологию и другую проектно-сметную документацию по газификации улицы. В итоге администрация с жителями провели 4 км уличного газопровода. Жители ул.Калинина в шестидесяти четырех домах имеют сегодня газ.
Всего в поселении на благо жителей работает 12 программ на сумму 34 млн. 902 тыс.руб. Многие задачи и проблемы решаются в поселении за счет финансирования программ. Но к сожалению на все не хватает денежных средств в нашем большом семейном бюджете. Если направляешь на газификацию, то освещение улиц остается, а хотелось бы и дороги гравийные переводить уже в асфальтовые и грунтовые дороги в гравийные на новостройках. Поэтому у нас утверждена программа социально-экономического развития Кавказского сельского поселения с 2016 по 2020 года, где постепенно будут решаться все проблемы.  
Благодаря слаженной работе краевых властей и районной власти под руководством главы района Виталия Николаевича Очкаласова в 2015 году построен один сиротский дом, в котором получили и наши дети квартиры, также построен детский сад на ул.Красный Пахарь № 88 б на 250 мест. От всех жителей огромные слова благодарности не только за наших детей, которые будут ходить в детский сад, но и за новые рабочие места.
При содействии председателя районного Совета Галины Александровны Москалевой наше поселение признано лучшим поселением Краснодарского края и награждено премией в размере 3 млн. рублей, которые были направлены на ремонт скважины и водопровода.
Особые слова благодарности за активное участие в жизни поселения хочется сказать всем руководителям предприятий Кавказского сельского поселения и за большую ежегодную помощь нашему депутату ЗСК Башинскому Анатолию Доминиковичу.
Кавказское сельское поселение в составе Кавказского района живет активной жизнью и развивается. Как мы видим, диалог и сотрудничество власти с населением, а также поддержка района на краевом уровне всегда дает положительный результат в решении проблем. Мы благодарим за поддержку и доверие исполнительную и представительную власти края. Задачу органов местного самоуправления – способствовать развитию и процветанию района - стараемся выполнять, работать и не подводить нашего руководителя, Виталия Николаевича Очкаласова.
Спасибо за внимание.


