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		Отчет о результатах своей деятельности и        деятельности администрации поселения  за 2016 год

Добрый день уважаемая, Галина Александровна, земляки, гости ст.Кавказской!
	Согласно статьи 26 Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предоставляю отчет о деятельности администрации поселения.
В ст.Кавказской проживает 11 760 человек, из них:
- пенсионеров – 2 776 человек;
- работающих – 6 100 человек;
- молодежи – 3 371 человека;
- детей – 2 761 человек;
В 2016 году родилось 146 детей, а в прошедшем                135 детей. Станица молодеет, как видите на 11 детей стало  больше. На поселке Северном 9 семей  строят дома, это жители Кропоткина и переселенцы с Севера.
В 2016 году в бюджет поселения поступило 84 млн. 254 тыс.рублей, что составляет от исполнения годового плана 112,6%, из них собственные доходы поселения – 54 млн. 244 тыс.рублей, безвозмездные поступления – 32 млн. 010 тыс.рублей, акцизы – 4 млн. 428 тыс.рублей.
Бюджетообразующими предприятиями в ст.Кавказской являются ЗАО «Нафтатранс», ООО «Рассвет», ООО «Кубань Агро-Сервис», ООО «Сельхозхимия», ООО «Мукерья», ООО «Единство», ООО «Керамика». За счет безубыточной работы данных предприятий, доходы поселения в целом не уменьшились.
Администрация Кавказского сельского поселения считает одной из важных своих задач взаимодействие с каждым жителем станицы, решением их проблем и вопросов направленных на улучшение жизненного уровня населения.
Успех в наших делах зависит не только от местного руководства, но и от самих жителей станицы. 
У нас работают 26 председателей ТОС,                         25 - квартальных, руководители первичных организаций, детских учреждений, предприятий – это те жители, которым не безразлична жизнь станицы Кавказской. Через этих замечательных трудолюбивых людей мы общаемся и решаем проблемы наших жителей. 
Председатели первичных организаций ветеранов, инвалидов Твердохлеб Ольга Степановна, Клименко Виктор Родионович, - это лидеры нашей общественной работы, они оказывают внимание нашим уважаемым участникам войны, инвалидам, пенсионерам. Ветераны вооруженных сил  Кульков Виктор Борисович, Самойленко Леонид Михайлович, Риконин Юрий Михайлович  - активисты по работе с воинами интернационалистами и патриотическому воспитанию. 
	Всем огромные слова благодарности за совместную работу и отдельное спасибо ветеранам Вооруженных сил,  спонсорам за ремонт и оформление комнаты для совета депутатов и комнаты для занятий юношей старшеклассников по патриотическому воспитанию. И здорово, что этим будут заниматься ветераны вооруженных сил, так как ветеранов войны осталось 8 человек и всем за 90 лет.
Общения с администрацией просьбы и пожелания ветеранов труда, пенсионеров осуществляется через клуб «Золотой возврат», через участников танцевального клуба «Акварель», хор «Станичники».
Не остается в стороне у нас и Казачье хуторское  общество под руководством атамана Тупикина Александра Александровича. Они участвуют  во всех мероприятиях, следят за правопорядком. 
Организованы совместно с администрацией школы №12, № 14, казачьи классы. Казаки Посадили 1300 фруктовых деревьев. Казачий хор успешно выступает на мероприятиях.
 
Общение администрации с жителями происходит и через Совет профилактики – эта работа необходима, правда не всегда дает положительные результаты.	
В 2016 году организовано и проведено 28 заседаний Совета профилактики.	Рассмотрено всего 72 человека, из них 48 граждан, злоупотребляющие спиртными напитками, нигде не работающие и состоящие на учете в Кавказском РОВД. На учете состоят 6 семей с несовершеннолетними детьми, родители которых склонны к употреблению спиртных напитков, 8 семей не контролирующих учебный процесс детей, а также соблюдение Закона № 1539. Составлены реестры семей, которые требуют особого внимания и работы с ними, в поселении их 4. На поселенческом учете состоят 3 семьи с трудной жизненной ситуацией, которым оказывается помощь. Специалист по работе с населением Баранова Александра Ивановна с участковыми регулярно посещает эти семьи. Через администрацию Кавказского сельского поселения 2 человека, ранее злоупотребляющих спиртными напитками были устроены на работу в учреждение благоустройства «Луч».
Приемные дни у главы и специалистов ежедневно, только к главе на устном приеме обратилось более 101 человека, поступило 60 письменных обращений, и не одно обращение жителей не осталось без ответа.	
Для жителей станицы Кавказской, для их благополучия, интеллектуального развития успешно работают учреждения социальной сферы и бытовых услуг.
В 2016 году из средств местного бюджета на содержание кинотеатра «Космос», Дома культуры, музея, библиотек было выделено 19 миллионов 663 тысячи рублей, что составляет 24,6% от бюджета Кавказского сельского поселения. Все затраты наша социальная сфера всегда оправдывает, мероприятия проходят на высоком уровне. Наши коллективы умеют сами зарабатывать деньги, выезжая с концертами в другие поселения и районы. Кинотеатр «Космос» занял первое место среди сельских кинотеатров в Краснодарском крае. 
В станице для жителей работает 3 швейные мастерские, 2 мастерских по пошиву головных уборов, 1 цех по изготовлению мебели, 2 бани, 2 фотолаборатории, 7 парикмахерских, имеется мастерская по ремонту бытовой техники.
Для молодежи в нашем поселении работает муниципальная целевая программа «Молодое поколение Кавказского сельского поселения Кавказского района», в 2016 году в рамках реализации этой программы было трудоустроено 44 несовершеннолетних. 
Наша молодежь участвовала в различных мероприятиях. Выступали с докладами, получили благодарственные письма. Многие были отправлены в бесплатные туристические лагеря, где с ними проводилась работа по духовно-нравственному и гражданско- патриотическому воспитанию.
На Новогоднем балу главы все успехи нашей молодежи были отмечены грамотами и подарками.
Наша молодежь активно занимается спортом. У нас 3 футбольных команды, которые участвуют во всех соревнованиях. Команда ветеранов выиграла кубок Щербинина В.Ф. Юноши 2002-2003 года рождения выиграли турнир по мини-футболу среди команд Кавказского района. Сборная команда поселения выиграла серебряные медали Первенства района и 2 место на закрытии футбольного сезона и все эти успехи благодаря методисту – тренеру Бессалову Сергею Александровичу.
На стадионе «Богатырь» постоянно занимаются взрослые и дети, беговые дорожки не бывают свободными, одни на велосипедах, кто-то занимается быстрой ходьбой. Много детей всегда на спортивном сооружение Варкаут. Администрация совместно с руководителем Пожидаевым Сергеем Анатольевичем, активно развивает хоккей на траве. В зимний период состоялась игра на кубок Главы поселения, присутствовали  ветераны хоккея. Игрокам подарили клюшки, мячи, кубки. В этом году у клуба появилась своя символика – герб, флаг и вымпел. Спасибо ветерану хоккея Самсонову Александру Дмитриевичу и Шилову Юрию Георгиевичу за спонсорскую помощь.
Мы гордимся своей Аллеей Славы, где можно познакомиться с образцами военной техники военных лет. На Аллее Славы установлены 3 доски почета «Ветераны войны», «Труженики тыла», «Почетные жители станицы». Наши дети содержат памятники в чистоте и порядке, мы же взрослые стараемся вместе с ними сохранить историю нашей станицы и приобщить к ней подрастающее поколение. 
[bookmark: _GoBack]Отношение людей к чистоте и благоустройству своих территорий в станице изменилось. Жители многоэтажных домов организовывают субботники, убирают, сажают деревья. За эту работу хочется поблагодарить жителей  8 го дома по  ул. 60 лет СССР. Жители дома 186 по ул. Карла Маркса и дома 7 по пер.Октябрьский совместно с администрацией установили  детскую игровую площадку, посадили аллею берез 20 штук, привели в порядок территорию. Спасибо всем участникам.
Учреждение благоустройства «Луч» занимается благоустройством станицы, наводит санитарный порядок на территории поселения, занимается обрезкой деревьев, подсыпает ГПС обочины дорог, благоустраивают клумбы, сажают цветы, деревья, кустарники, в зимний период чистит дороги, тротуары от снега и выполняет много других работ. Отрадно сегодня отметить, что жители многоквартирных домов самостоятельно организуют, проводят субботники и приглашают на помощь учреждение благоустройства «Луч».
Хочу сказать слова благодарности, всем руководителям образовательных учреждений, их коллективам и детям за активное участие в жизни поселения, за высокую оценку проводимых мероприятий, за участие в благоустройстве станицы.
В Кавказском сельском поселении успешно идет развитие ЛПХ, зарегистрировано 4 тысячи 300 личных подсобных хозяйств, реализовано 26 тонн мяса, по итогам года были отмечены лучшие овощеводы, кролиководы и лучшие личные подсобные хозяйства.
Общая сумма субсидий, выделенная ЛПХ из федерального и краевого бюджета 412 тысячи 095 рублей, из них сумма субсидий на теплицы 277 тысяч 890 рублей, по мясу 134 тысячи 205 рублей.
Построено теплиц на площади  700 квадратных метров, реализовано овощей нашими жителями в количестве 33 тонны. 
В 2016 году администрацией Кавказского сельского поселения Кавказского района были поставлены перед собой и выполнены следующие задачи:
1. Высажены деревья – 150 шт., кустарники - 50 шт., цветы на площади – 400 м2;
2. Проведен капитальный ремонт ливневой канализации: ул.Мира, пер. Октябрьский – 500 м прочищено, установлено – 10 м  железобетонных лотков;
3. Выполнен ямочный ремонт на 8 асфальтовых дорогах, грейдирование с подсыпкой гравийно – песчанной смеси на 2 улицах, ул.Новоселова, ул.М.Горького, грейдирование на 21 улице (протяженность 13 км 640 м), подсыпка гравием обочин дорог на 5 улицах. 
4. Тротуар на пер.Колхозном от ул.Малиновского до ул.Привокзальной, протяженностью 350 м – на сумму 576 тысяч рублей;
5. Установка знаков – 37 шт., и обозначено 3 пешеходных перехода на 3 улицах;
6. Установлено фонарей – 19 шт. 
7. Установлен – 1 комплекс воркаут, на стадионе «Богатырь»;
8. Установлена 1 детская игровая площадка;
9. Строительство водопровода от воинской части к водопроводу ЖКХ по ул.Новосоветской – 500 м;
10. Одна из первых в станице Кавказской Краснодарского края построена  модульная котельная- 99 , по ул. 60 лет СССР за счет софинансирования краевых средств в размере 25 млн. 300 тысяч и за счет местного бюджета на сумму 3 млн. 448 тысяч.рублей.
11. Построен газопровод по пер.2-я Пятилетке и  100 метров по ул. Степной;
12. Капитальный ремонт здания для ветеранов войны и труда, для ветеранов вооруженных сил и Совета депутатов ;
13. Установка ограждения тротуара по пер.Колхозный;
2017 год  для нашего поселения будет трудным, в бюджет поселения не поступят 10 млн .200 тысяч от ЗОА «Нафтатранс». Но не смотря на уменьшение бюджета, на 2017 год запланирован  ремонт дорог, грейдирование и ямочный ремонт, асфальтирование дорог капитальный ремонт тротуара к школе № 12, строительство тротуара по ул. Привокзальной.
В связи с интенсивной  застройкой Северного поселка, возникло много вопросов по строительству и ремонту дорог, водопроводов, газификации.
Плохо конечно, что строительство домов идет хаотично например на квартале в начале 2 дома и в конце 3 дома, а они хотят и воду и дорогу. В этом году водопровод будет построен по ул. Степной от пер. 2-я Пятилетка до пер. Романова. Планировался капитальный ремонт дороги по ул. Новоселов за счет краевого и местного бюджета, (Из краевого бюджета денег не поступили) 1 млн. 340 тысяч рублей, поэтому  будут все  деньги направлены из местного бюджета на эту дорогу. Ремонт теплотрассы по переулку Чапаева, аварийный участок стоимость работ более 1 млн. рублей. 
Будут установлены элементы игровой площадки по пер. Чапаева и на ул. Карла Либкхнета. В этом году будет строится  газопровод протяженностью 5 км. по улице Нижней Яр, ул. Набережная, ул. Дзержинского, пер. Садовый. Финансирование на этот газопровод тройственное: 
Жители на проэктно  сметную  документацию  затратили деньги, Край выделил 5 млн. 257 тыс. рублей, местный бюджет 2 млн. 145 тысяч рублей, на работу и материалы.
Будем продолжать заниматься благоустройством но без денег.
  Благодаря слаженной работе краевых властей и районной власти под руководством главы района Виталия Николаевича Очкаласова в 2016 году было произведено строительство модульной котельной на условиях софинансирования. От имени всех жителей хочу поблагодарить главу района Виталия Николаевича Очкаласова и председателя  районного Совета депутатов Галину Александровну Маскалеву за то, что в нашем поселении нет очереди в детский сад, и что в этом году будет ремонт двух спорт залов и душевых, СОШ № 12,а в школе № 14 уже отремонтирован спорт зал и душевые.
Особые слова благодарности за активное участие в жизни поселения хочется сказать депутатам сельского поселения и работникам руководителям предприятий Кавказского сельского поселения Раманюк Виктору Андреевичу, Кулагину Дмитрию Валентиновичу, Семенову Леониду Павловичу, Миргородской Ирине Ивановне и за большую ежегодную помощь нашему депутату ЗСК Башинскому Анатолию Доминиковичу.
Много задач и проблем в поселении, которые необходимо решать и для этого у нас утверждена программа Социально-экономического развития Кавказского сельского поселения с 2016 по 2017 годы, где постепенно все проблемы будут решаться с помощью поддержки исполнительной и представительной власти края и района. 
Спасибо за внимание.


