Информация о работе Совета Кавказского сельского поселения

 Кавказского района за 2019 год

Уважаемый президиум, депутаты, приглашенные!

Совету Кавказского сельского поселения как представительному органу местного самоуправления отводится особое место, поскольку он непосредственно выражает волю населения и принимает решения от его имени.  

В сентябре 2019 года в единый день голосования избран новый состав Совета Кавказского сельского поселения из 23 депутатов. В него вошли представители разных политических партий. В новом составе Совета много «молодых» депутатов. Следует отметить, что они активно включились в работу представительного органа: встречаются с жителями ст.Кавказской, участвуют в мероприятиях и состоят в различных комитетах Законодательного собрания Краснодарского края.

 Советом депутатов образованы постоянные комиссии: по финансово-бюджетной и экономической политике, по  жилищно-коммунальному хозяйству, по имущественным и земельным отношениям, потребительскому рынку, развитию ЛПХ, по культуре, спорту, делам молодежи, социальной защите населения.

За  2019 год проведено 15 заседаний  постоянных комиссий, проведено 14 сессий, принято 59 решений. 

Основные вопросы, рассматриваемые на сессиях, были посвящены бюджету поселения, целевым программам (а это газификация и водоснабжение, освещение улиц, ремонт дорог и другие вопросы благоустройства), внесение изменений в Устав Кавказского сельского поселения. 

В целях обсуждения муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей Кавказского сельского поселения Советом проводились публичные слушания:

- по проекту бюджета на 2020 год;

- по внесению изменений в решение Совета по рассмотрению проекта  Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района;
- индикативный план социально-экономического развития – это основополагающий документ, содержащий вариант прогноза социально-экономического развития, который обеспечивает реализацию его целей и приоритетов.

Также всегда в центре внимания депутатов остается контроль за исполнением решений, принятых на заседаниях постоянных комиссий Совета.  

Депутаты взаимодействуют с руководителями ТОС и регулярно встречаются с жителями ст.Кавказской. Решением председателя Совета утвержден график приема депутатами жителей ст. Кавказской. На приеме  побывало 24 человека. В рамках мероприятий, посвященных «Неделе приемов граждан», депутатами Совета Кавказского сельского поселения приемы граждан осуществлялись ежедневно. Совместно с лидером молодежи ст.Кавказской депутатами были организованы мероприятия по наведению порядка на детских игровых площадках. Риконен Юрий Михайлович, депутат Совета поселения проводит для детей ст.Кавказской уроки мужества, депутатом поселения Пеньковой Татьяной Алексеевной была оказана помощь многодетным семьям Ламановых и Королевых. В рамках партийной акции «Единой России», посвященной 75 - летию освобождения Краснодарского края от немецко-фашистких захватчиков, депутаты поселения поздравили ветеранов Великой отечественной войны и тружеников тыла. Детям из малообеспеченных и многодетных семей ст.Кавказской к Новому году приобретены и вручены подарки на «Новогодней елке» в Доме культуры. Информация о работе Совета размещается на официальном сайте администрации Кавказского сельского поселения и публикаций в средствах массовой информации. 
Совет Кавказского сельского поселения совместно с администрацией поселения и района планирует продолжать работу по выполнению наказов избирателей, пополнению доходной части бюджета поселения путем снижения недоимки и выявлению резервов поступлений в бюджет, наведению санитарного порядка в станице. 
Совет Кавказского сельского поселения всегда получает практическую помощь от главы муниципального образования Кавказский район Очкаласова Виталия Николаевича, председателя Совета муниципального образования Кавказский район Кошелева Игоря  Викторовича,  которым хочется выразить особые слова благодарности  за оказанные помощь и поддержку, а также поблагодарить депутатов Совета муниципального образования Кавказский район.

В завершение хочу сказать, что сделано многое, но предстоит сделать ещё больше. И только тесное взаимодействие главы поселения, администрации, депутатского корпуса, и всех жителей сельского поселения сможет привести к желаемому результату – дальнейшему социально-экономическому процветанию, повышению уровня жизни каждой семьи, каждого жителя нашего поселения.
Депутаты Совета приложат все силы, чтобы оправдать доверие избирателей и будут работать на благо жителей сельского поселения.

Спасибо за внимание.
