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 Отчет главы муниципального образования Кавказский район о результатах своей деятельности и администрации муниципального образования Кавказское сельское поселение Кавказского района за 2019 год
 
Уважаемый Виталий Николаевич, Игорь Викторович, депутаты, приглашенные!

	Сегодня мы подводим итоги социально-экономического развития Кавказского сельского поселения и намечаем задачи на ближайшую перспективу. За последние два года бюджет Кавказского сельского поселения уменьшился, поэтому прошедший год для всех нас был непростым. Перед нами стоял ряд серьезных задач. Работа проделана большая- мы ремонтировали дороги, занимались газификацией, водоснабжением, освещением, благоустройством территории нашего поселения, ведь от всей этой работы зависит благосостояние и качество жизни людей.
Поступление доходов в бюджет поселения за 2019 год составило 69 млн. 100 тысяч рублей, в том числе собственные доходы поступили в сумме 51 млн. 800 тысяч рублей, из них доходы по земельному налогу в сумме – 23 млн. 200 тысяч рублей.
НДФЛ – 19 млн. 300 тысяч рублей.
На социальную сферу в 2019 году направлено 23 млн. 800 тысяч рублей это 35% от бюджета.
Руководители предприятий промышленной зоны, ООО «Рассвет», ЗАО «Нафтатранс» обеспечивают стабильность работы наших предприятий, регулярно платят налоги, а мы планируем на эти деньги свою работу.
Свой перспективный план развития Кавказского сельского поселения мы стараемся выполнить и осуществляем постоянный контроль за результатом.
В 2019 году администрация приняла участие в подпрограмме «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог. Всего на реализацию мероприятий данной подпрограммы выделены денежные средства в сумме 4 млн. 151 тыс. руб. (из бюджета Краснодарского края в сумме 3 млн. 985  тыс. руб.,  из местного бюджета Кавказского сельского поселения в сумме 166 тыс. руб.).  В результате капитально отремонтировано асфальтобетонное покрытие автодорог по двум улицам общей протяженностью 629 м. Также за счет средств местного бюджета был выполнен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автодорог по 10-ти улицам общей протяженностью 4 км. 345м. на сумму 1 млн. 535 тыс. рублей: ремонт гравийного покрытия автомобильных дорог по 9 улицам общей протяженностью 6 км 300 м. на сумму 580 тыс. руб.
В 2019 году в рамках  реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды», удалось выполнить работы по благоустройству территории Аллеи Славы ст. Кавказской. Финансирование получено из краевого и федерального бюджетов,  на условиях софинансирования. Всего сметная стоимость по объекту составила 8млн. 740 тыс. руб. Был выполнен масштабный ремонт всей территории Аллеи Славы. Капитально отремонтировали тротуары, подъездную дорогу, парковку, установили новые детские игровые площадки, лавочки, урны, постаменты под боевой техникой облицевали новой плиткой, отремонтировали освещение, выполнили работы по озеленению. Дополнительно из местного бюджета потрачено 700,0 тысяч рублей.
В 2019 году провели капитальный ремонт водопроводов в поселении, всего заменили 3 км труб. Оказал помощь в этой работе департамент жилищно-коммунального хозяйства, который выделил водопроводные трубы из аварийного запаса. В августе завершили ремонтные работы на очистных сооружениях. МУП ТВК «Кавказский» своими силами и с привлечением подрядной организации выполнили огромную работу. За все работы из бюджета поселения было выделено  1 млн. 270  тысяч рублей.
В Доме культуре проведен ремонт внутреннего противопожарного водопровода, стоимость работ составила 534,0 тысячи рублей.
К юбилею станицы установили «Стену Памяти», от пер. Войкова до пер.Колхозного выполнено фонарное освещение, установлена подкова, которая является частью символики ст.Кавказской. Установлена спортивная площадка на ул.К.Пахарь. Построена дорога в гравийном исполнении к стадиону «Богатырь», за это спасибо большое Сергею Владимировичу Наконечному и Евгению Валентиновичу Кистереву. 
Особенные слова благодарности за постоянную помощь, а также в подготовке к юбилею станицы хочу сказать Романюк Виктору Андреевичу, Ляшко Михаилу Александровичу, Шилову Юрию Георгиевичу, Кулагину Дмитрию Валентиновичу, спасибо Васильеву Денису Васильевичу, жителю нашей станицы Орешкину Валентину Андреевичу и его бригаде за строительство смотровой вышки.
Подготовлены проекты для выполнения работ в 2020 году работ – это проекты на два тротуара по ул.Р.Люксембург, ул.М.Горького. Проект на капитальный ремонт мемориального комплекса на сумму 8 млн. 700 тысяч рублей. Оформлен пакет документов для вступления в программу по дорогам на 7 млн. 900 тыс. рублей.
Кроме строительства и капитального ремонта администрация совместно с другими службами выполняет огромную работу по другим направлениям.
Составлен график приема граждан, но глава и специалисты принимают жителей ежедневно.
 К  главе в минувшем году обратилось более 90 человек, поступило 50 письменных обращений. На  все обращения жителей даны ответы.
В течение года специалист по работе с населением Александра Ивановна Баранова, совместно с соцзащитой, казачеством проводили рейды по семьям с детьми, находящимися в трудной жизненной ситуации, мониторинг проживания ветеранов. Председатель ветеранской организации Твердохлеб Ольга Степановна и председатель вооруженных сил Риконен Юрий Михайлович, совместно с администрацией работают с нашими ветеранами. Ветераны вооруженных сил проводят уроки мужества с учащимися, встречи с интересными людьми, участвует в краевых конкурсах от ст.Кавказской.
В 2019 году организовано и проведено 24 заседания Совета профилактики
Рассмотрены материалы на 59 человек, из них 39- злоупотребляющие спиртными напитками, нигде не работающие и состоящие на учете в Кавказском РОВД.
На учете состоят пять семей с несовершеннолетними детьми, родители которых склонны к употреблению спиртных напитков. Шести семьям была оказана помощь в заготовке дров, четыре семьи получили продуктовые наборы.
Составлены реестры семей, которые требуют особого внимания и работы с ними, в поселении их четыре. На поселенческом учете состоят три семьи с трудной жизненной ситуацией, которым оказывается помощь. Специалист по работе с населением Баранова Александра Ивановна с участковыми регулярно посещает эти семьи.
В Кавказском сельском поселении зарегистрировано 4 тысячи 300 дворов, из них 428  ведут личное подсобное хозяйство.
Общая сумма субсидий, выделенная на поддержку  личного подсобного хозяйства за 2019 год  из краевого бюджета составила 385,0 тысяч рублей, из них на производство мяса 56,0 тысяч рублей, молока –   44,0 тысячи рублей, приобретение животных 284,0 тысячи рублей.
Еженедельно специалистами администрации Кавказского сельского поселения проводится мониторинг санитарного состояния станицы, в ходе которого жителям вручаются уведомления об устранении выявленных нарушений  и проводятся заседания административных комиссий.
В 2019 году выдано 130 уведомлений, составлено 49 административных протоколов, по которым 36–ти гражданам вынесено административное наказание в виде предупреждения и по 13 административным протоколам вынесено наказание в виде штрафа в общей сумме 21 тысяча рублей.
Предприятие по благоустройству «Луч» наводит санитарный порядок на территории поселения, занимается обрезкой деревьев, подсыпает ГПС обочины дорог, благоустраивает клумбы, сажает цветы (высажено более 1500 корней),  саженцы деревьев и кустарников (120 штук). Работники «Луча» облагораживают и поддерживают порядок на стадионе «Богатырь». При подготовке к юбилею станицы работниками данного учреждения  была проделана огромная трудоемкая работа по установлению бордюров и  укладыванию плитки, устанавливали стенды, убирали поросль на Поморском кладбище Староверческом.
Помогают рабочим все предприятия, вся соцсфера, учащиеся, жители,всегда принимают участие в субботниках по наведению порядка в станице. Спасибо всем за понимание и совместную работу.
	Сегодня мы стараемся делать все, чтобы наши жители занимались спортом. Открываются  игровые и спортивные площадки для детей, в школах современные спортзалы с раздевалками; для взрослых и детей работает стадион «Богатырь» и многофункциональная спортивная площадка.
Молодежь активно занимается спортом. В течение летнего сезона проводился турнир по футболу среди команд Кавказского, М. Горького, Мирского и Дмитриевского сельский поселений, в котором наша команда заняла первое место. Далее юноши принимали участие во Всекубанском турнире по футболу среди детских дворовых команд на кубок губернатора Краснодарского края в составе сборной Кавказского района, в котором заняли второе место в зональных соревнованиях. 
В поселении также были проведены турниры с участием команд сельских поселений Кавказского района среди  взрослых и ветеранов, а также рождественский турнир по мини футболу, турнир памяти Маркина Сергея, турнир посвященный Дню физкультурника.
Творческое развитие наши жители получают через наши социальные учреждения. Кинотеатр «Космос» в течение года  посетили более 30 тыс. зрителей, а его сотрудники провели за год более 80 мероприятий. В краевом конкурсе наш кинотеатр занял 2 место и получил в подарок лазерный принтер. В течение года работники библиотеки и музея провели для детей и взрослых много интересных мероприятий. Ни одно поселенческое мероприятие не проводилось без наших библиотекарей, которые всегда с душой и большой ответственностью подходят к каждому мероприятию. Ну а центрами творческого воспитания являются Дом культуры, Дом детского творчества и детская школа искусств. Наши дети во многих городах России имеют дипломы и первые места в конкурсах. Лидер молодежи добросовестно выполняет свою работу, возглавляет волонтерское движение, прививает у молодежи любить свою Родину и  гордиться историей России. 
В 2019 году в Кавказском сельском поселении трудоустроено 27 учащихся, которые занимались благоустройством станицы Кавказской  и получали зарплату.
	Сегодня здесь присутствуют руководители предприятий и учреждений, мы все одна большая команда, которая трудится на общее дело развития нашего поселения и Кавказского района. Поэтому я кратко хочу сказать о других учреждениях, которым также не безразличная жизнь наших людей.
	Главное для каждого человека – это здоровье. Здравоохранение возглавляет Цорионова Эльбина Сергеевна. Нашим жителям повезло больше, чем другим сельским поселениям - на нашей территории расположен целый комплекс учреждений здравоохранения. Ежегодно идет обновление аппаратуры. И в этом году получили новое оборудование для обслуживания детского населения:
- ЭКГ аппарат,
- УЗИ аппарат,
- дефибриллятор и другую аппаратуру.
	На базе поликлиники ЦРБ сформирована выездная бригада для обслуживания паллиативных пациентов, которая была оснащена  новым  оборудованием для работы:
- аппаратом искусственной вентиляции легких,
- увлажнителем дыхательных смесей и др.
	Будущее нашей станицы за нашими детьми. У нас в станице делается многое для того, чтобы выросло достойное поколение. Все дети дошкольного возраста обеспечены местами в детском саду. В школах внедряются новые методы обучения и воспитания, образовательные технологии. В СОШ №12 закуплено оборудование на 1,5 млн. руб., в целях безопасности установлено ограждение здания школы, на которое  потрачено1 млн. 350 тыс. руб.
Все дошкольные учреждения принимают активное участие в жизни поселения. В ДОУ №33 работает экспериментальная площадка «Культура, быт и традиции Кубанского казачества», а также создан музей «Шагая по следам моих кубанских предков». Детский сад сотрудничает со станичным казачеством, руководит казачеством Тупикин Александр Александрович, наш станичный атаман.
Казачество на всех станичных праздниках обеспечивают охрану общественного порядка, курируют казачьи классы, проводят мероприятия в дошкольных учреждениях и участвуют во всех станичных мероприятиях.
	  Сегодня мы озвучили, что было сделано для  решения поставленных задач, но  необходимо обозначить и задачи, которые предстоит выполнить совместными усилиями в 2020 году.
Администрацией муниципального образования Кавказский район, на территории нашей станицы в 2020 году планируется, в здравоохранении:
-проведение капитальных ремонтов неврологического, урологического, педиатрического и хирургического отделений Кавказской ЦРБ;
-капитальный ремонт отмостки, пандусов, цоколя здания поликлиники Кавказской ЦРБ;
- приобретение колоноскопа, бронхоскопа.
В сфере образования:
- открытие центра современных цифровых и гуманитарных профилей «Точка роста» в школе № 14 ст.Кавказской в сумме 1млн. 176  тысяч рублей.
Администрацией Кавказского сельского поселения в 2020 году планируется выполнить:
- замену водопроводных сетей 2,5 км водопровода на поселке Северном;
- капитальный ремонт дорог по ул. К.Маркса и ул.Д.Бедного на сумму 8 млн. 260 тыс.руб. за счет краевого бюджета 7 млн. 930 тыс. руб. и местного бюджета 330тыс. 400 руб., общей протяженностью 1 км 200 метров;
- строительство двух тротуаров за счет местного бюджета на ул.Р.Люксембург и ул.М.Горького.
- строительство распределительного газопровода низкого давления по ул.Новоселов, пер.Романовский, ул.Ламанова, протяженностью 1,2 км и сдача газопровода по пер. Пугачева на экспертизу.
- освещение по ул.Р.Люксембург и пер.Прикубанский.
- строительство гидранта на восточной стороне ст.Кавказской.
- текущий ремонт всех памятников, находящихся на территории ст.Кавказскойвоинов погибших в годы гражданской войны и Великой Отечественной;
- выполнение ремонта наружного пожарного водоема на территории Дома культуры;
- планируется вступление в программу Фонда кино для замены кинооборудования кинотеатра «Космос». Проведение текущего ремонта кабинета для оборудования детской досуговой комнаты;
 А также планируется заложить парк «Победы» в районе стадиона «Богатырь»;
[bookmark: _GoBack]- вступить в программу «Комфортная городская среда», проект готов, отдаем на экспертизу и в департамент;
- 1 млн. рублей выделен для корректировки проекта по дорогам на поселок «Молодежный».
В 2021 году:
- администрация Кавказского сельского поселения Кавказского района вступила в федеральную целевую программу «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» на благоустройство территории объекта «Мемориал памяти погибших в годы гражданской и Великой отечественной войн», стоимость  работ 8 млн. 700 тыс. руб.
- вступили в государственную программу «Доступная среда» Краснодарского края, для обеспечения безбарьерной среды, в Доме культуры планируется установка наклонного подъемного устройства для инвалидов на сумму 489,0 тысяч рублей.
Подводя итоги, отмечу, что в 2019 году нам удалось немало сделать для дальнейшего развития нашей станицы. Но еще больше предстоит сделать. Решение намеченных задач зависит от слаженной и четкой работы всех ветвей власти и от каждого жителя нашего поселения.
Разрешите мне выразить слова благодарности от имени жителей за помощь в реализации программ, губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, нашему главе муниципального образования Кавказский район Виталию Николаевичу Очкаласову и председателю Совета муниципального образования Кавказский район Игорю Викторовичу Кошелеву.
Виталий Николаевич, спасибо Вам, что на протяжении 10 лет своей ответственностью и умением решать поставленные задачи вдохновляете нас на решение поселенческих проблем. Мы постараемся Вас не подвести и в этом году.

Спасибо за внимание.

