Информация 

о работе Совета Кавказского сельского поселения

 Кавказского района за 2018 год

Местное самоуправление – одна из форм народовластия в современной России. На сегодняшний день в Российской Федерации сформирована правовая база для осуществления местного самоуправления, сформированы органы местного самоуправления, реализуются их полномочия по решению вопросов местного значения. В системе органов самоуправления представительному органу местного самоуправления отводится особое место, поскольку именно он непосредственно выражает волю всего населения поселения, принимает от его имени решения, действующие на всей территории Кавказского сельского поселения.


В состав Совета депутатов Кавказского сельского поселения избрано 23 депутатов, на сегодняшний день в состав Совета входит 20 депутатов. Советом депутатов образованы постоянные комиссии: по финансово-бюджетной и экономической политике, жилищно-коммунальному хозяйству, по имущественным и земельным отношениям, развитию ЛПХ, по здравоохранению, образованию, социальной защите, культуре, спорту, делам молодежи, по вопросам законности и правовой защите граждан, и межнациональным вопросам.


Все депутаты Совета работают на непостоянной основе.


Основными вопросами, рассматриваемыми на сессиях, были вопросы, посвященные бюджету поселения, вопросы по целевым программам поселения (а это газификация и водоснабжение, освещение улиц, ремонт дорог и другие вопросы благоустройства), внесение изменений в Устав сельского поселения. 


В целях обсуждения муниципальных правовых актов по вопросам местного значения с участием жителей Кавказского сельского поселения Советом проводились публичные слушания:

- по проекту бюджета на 2018 год;

- по внесению изменений в решение Совета по рассмотрению проекта  Устава Кавказского сельского поселения Кавказского района.

- индикативный план социально-экономического развития – это основополагающий документ, содержащий вариант прогноза социально-экономического развития, который обеспечивает реализацию его целей и приоритетов.


Также всегда в центре внимания депутатов остаются вопросы контроля за исполнением действующих нормативных актов, которые осуществляются на заседаниях постоянных комиссий Совета.


  За 2018 год проведено 14 заседаний  постоянных комиссий сессий, проведено 14 сессий, принято 48 решений. 

Фактов несоблюдения сроков подписания и обнародования муниципально- правовых актов в поселении не зарегистрировано.


Депутаты тесно общаются с населением. Решением председателя Совета утвержден график приема депутатов жителей ст. Кавказской, с начала года на приеме побывало 5 человек. Вопросы, которые они задавали были решены в недельный срок. Депутаты закреплены за руководителями ТОС и по необходимости сами встречаются с жителями. 

В 2018 году за счет средств Совета Кавказского сельского поселения по переулку Пугачева на двух линях было произведено грейдирование дороги с подсыпкой, по переулку Чапаева, возле 8 дома была отремонтирована детская площадка, оказана спонсорская помощь в проведении Рождественского турнира по футболу.

Совет Кавказского сельского поселения Кавказского района на будущее планирует продолжать, совместно с администрацией поселения и района, работу по наведению санитарного порядка в станице, выполнению наказов избирателей, пополнению доходной части бюджета поселения путем снижения недоимки и выявлению резервов поступлений в бюджет.

Совет поселения работает в тесном контакте с Советом муниципального образования Кавказский район, где всегда можно получить практическую помощь от председателя Совета Кошелева Игоря  Викторовича, главы муниципального образования Кавказский район Очкаласова Виталия Николаевича, депутатов Совета муниципального образования Кавказский район.

Важным политическим событием 2018 года стали выборы депутатов в Совет муниципального образования Кавказский район.

            Отдельные слова благодарности, за оказанную помощь и поддержку хочется выразить председателю совета Депутатов муниципального образования кавказский район Кошелеву Игорю Викторовичу.
В завершение хочу сказать, что сделано многое, но предстоит сделать ещё больше. И только тесное взаимодействие главы поселения, администрации, депутатского корпуса, и всех жителей сельского поселения сможет привести к желаемому результату – дальнейшему социально-экономическому процветанию, повышению уровня жизни каждой семьи, каждого жителя нашего поселения.
Депутаты Совета приложат все силы, чтобы оправдать доверие избирателей и будут работать    на благо жителей сельского поселения.

          Спасибо за внимание.
