Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Кавказского сельского поселения кавказского района «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района и подведомственных им муниципальных казенных учреждений»
          Данный проект разработан во исполнение статьи 19 части 5 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района от 17 февраля 2016 года № 109 «Об утверждении требований к определению нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Кавказского сельского поселения Кавказского района и подведомственных им муниципальных казенных учреждений».
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Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях  общественного контроля.




Проектом предлагается утвердить Нормативные затраты на обеспечение функций администрации Кавказского сельского поселения Кавказского района и подведомственными им казенными учреждениями
Срок проведения обсуждения:  с 21.05.2016г. по 28.05.2016г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес  для направления предложений: 352147, Краснодарский край, Кавказский район, ст. Кавказская, пер. 2-я Пятилетка, 10, кабинет №1.
Администрация Кавказского сельского поселения Кавказского района
Адрес электронной почты: kavpos2006@mail.ru
Контактный телефон: 8-86193-22-1-37
