	16+	


                                                                   16+

Я вовсе не хочу, чтобы из меня вышло что-нибудь особенное,                                                                      чтобы я создал великое, а мне просто хочется жить, мечтать, надеяться, всюду поспевать... Жизнь... коротка, и надо прожить ее лучше. 
                                              А.П. Чехов
     Великое наследие А. П. Чехова имеет огромное значение для формирования нравственных установок и эстетического вкуса молодых читателей. Приобщение молодежи к миру Чехова, знакомство с его произведениями, исполненными высоких гуманистических идеалов, способствует их духовному развитию и обогащению.
 Прикоснувшись к опыту жизни и творчеству Чехова, каждый из нас получит возможность лучше понять смысл и цену собственных устремлений. Чехов - это одна из самых трогательных страниц российской культуры, нежной и изящной, той, которой мы справедливо гордимся, как драгоценным и неотъемлемым достоянием русского духа. В день рождение великого писателя Центральная сельская библиотека провела мероприятие «Русский классик» -слайд-экскурс по жизни и творчеству А.П. Чехова, после чего среди учащихся МБОУ СОШ № 14 им А.И. Покрышкина прошел конкурс, в котором победителем стал 10 «б» класс, получивший грамоту.  
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