Взятка: форма зла в виде благодарности? История мздоимства на Руси
[bookmark: _GoBack]Высокий уровень мздоимства является одной из характерных черт государства Российского с незапамятных времен. Уже в глубокую старину российский народ верно подметил: "Подьячий любит принос горячий".
Первым борцом с традиционно сложившейся коррупцией можно считать Ивана Грозного. В середине XVI века он издал указ, по которому чиновнику было положено содержание из государственной казны, а бесконтрольный поток "приносов" от граждан упразднялся. Но государственные чиновники получали свою казенную зарплату и не брезговали "приносами", которые исполнительные граждане прикладывали к своим просьбам.Царь Петр I известен как ярый борец с взяточничеством. Если царю докладывали, что пойман очередной казнокрад, то суд был скорый и расправа следовала незамедлительно. Когда на престол взошла Елизавета Петровна, то при ней была восстановлена система "подносов". Ей не хотелось платить жалование государственным чиновникам из казны, она издала указ о выплате фиксированных сумм чиновникам, находящимся на государственной службе. К началу 19 века бумажные деньги стали обесцениваться быстрее, чем металлические. Этот процесс привел к увеличению мздоимства на всех уровнях вертикали власти. Александр I, взойдя на престол, оставил в силе все указы Петра I и Екатерины II по борьбе со взяточничеством. Но этот процесс разрастался и проникал из центра в губернии. Николаю I досталось в наследство коррумпированное государство. Свою деятельность по борьбе со взяточничеством молодой царь начал с создания Третьего отделения Собственной Его Императорского Величества Канцелярии. Основная задача нового органа заключалась в борьбе со злоупотреблениями государственных чиновников и строгим контролем за их деятельностью.
Высокая общественная опасность взятки обусловлена тем, что она подрывает авторитет власти, дискредитирует ее в глазах общества. Может общими, совместными усилиями власти и общества в современном государстве у нас есть надежда справиться с коррупцией?

